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IMPORTANT 
SAFETY RULES

Read, understand, and follow 
all instructions carefully before 

installing and using this product.

ZX300 Deluxe Automatic 
Pool Cleaner

Don’t forget to try these other fine Intex products: 
pools, pool accessories, inflatable pools and in-home 
toys, airbeds and boats available at fine retailers or 
visit our website.
Due to a policy of continuous product improvement, 
Intex reserves the right to change specifications and 
appearance, which may result in updates to the 
instruction manual without notice.
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WARNING
• To rEDUcE ThE risk of injUry, Do noT pErmiT chilDrEn  
 To UsE This proDUcT. 
•  rEmoVE ThE proDUcT from ThE pool WhilE ThE pool is  
 occUpiED or in UsE.
•  TUrn off or UnplUG ThE filTEr pUmp BEforE ADjUsTinG,  
 clEAninG or sErVicinG.
•  rEmoVE ThE proDUcT from ThE pool BEforE plAcinG A  
 pool coVEr oVEr ThE pool.
•  sTorE ThE proDUcT AnD AccEssoriEs in A Dry AnD sAfE  
 plAcE inDoors.
•  for pool AnD filTEr pUmp proBlEms rEfEr To ThEir  
 rEspEcTiVE oWnEr's mAnUAl for ADVicE.
• This DEVicE is inTEnDED To BE UsED only for ThE   
 pUrposEs DEscriBED in ThE mAnUAl.

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN PROPERTY 
DAMAGE, SERIOUS INJURY OR DEATH.

IMPORTANT SAFETY RULES
  Read, Understand and Follow All Instructions Carefully Before Installing and Using   
   this Product.
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NOTE: Drawings for illustration purpose only. Actual product may vary. not to 
scale.

REF. 
NO. DESCRIPTION QTY. SPARE 

PARTS NO.
1  clEAnEr Top 1 12927
2  rollEr BrUsh 2 12928
3  DEBris nET 1 12929
4  DEBris nET GAskET 1 12932
5  clEAnEr BAsE 1 12933
6  micro-scrEEn 1 12860
7  prEssUrE rElEAsE VAlVE 1 12934
8  o-rinG 2 12861
9  hosE collAr nUT 2 12863

10  hosE 1 12862
11  BrUsh sUpporT A (WiTh 2 ExTrA) 4 11493
12  BrUsh (WiTh 10 ExTrA) 12 11567
13  BrUsh sUpporT B (WiTh 2 ExTrA) 4 11494
14  sTrAinEr GriD ExTEnsion fiTTinG 1 13047

PARTS REFERENCE
Before assembling your product, please take a few minutes to check the                                           
contents and become familiar with all the parts.

1

3

4

5

8

2
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please read, understand, and follow all instructions carefully before 
installing and using this product.

General
• The Auto cleaner operates from the pressure side of the pool water  
 return connector (water from the filter pump to the pool).
• if an intex saltwater system or ozone Generator is attached to the  
 pool, disconnect these sanitation devices from the circulation line
 first before operating the Auto cleaner. once the Auto cleaner
 has finished cleaning the pool,  disconnect, remove the Auto   
 cleaner from the pool and resume the sanitation device operation.
• The Auto cleaner must be connected to a filter pump with a pump   
 flow rate between 1600 - 3500 gallons/hour (6056 - 13248 liters/
 hour).
• for intex® above ground frame pools with 1-1/2” (38 mm) threaded 
 strainer connector hose fitting (not suitable for Easy set pools or   
 pools with inflatable top ring).
  • Up to 26 ft (7.92 m) round shape.
        • Up to 32 ft x 16 ft (9.75 m x 4.88 m) rectangular/oval shape.
• first assemble your pool and filter pump, and then set up the auto   
 cleaner. 
• if using a sand filter, ensure the sand media is clean by 
 backwashing it first. Run the filter pump for 10-15 minutes before 
 connecting the auto cleaner to the water return connector. 
• The auto cleaner will not work if the filter pump is not operating. 

IMPORTANT PREPARATION INFORMATION

SETUP INSTRUCTIONS
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Before setup, make sure that:
• The filter pump is turned off, and disconnect the power cord from   
 the electrical outlet.
• The pool is free from objects that will hinder the auto cleaner free   
 movements by removing the ladder, surface skimmer, water sprayer  
 (if applicable), floats or any other objects from the pool.
• The pool wall or floor are free from algae. Algae will cause the   
 wheels to slip and hinder the auto cleaner movement. see your   
 local pool supply specialist for algae treatment solutions.

1. from inside of the pool, unscrew the nozzle from the water return   
 connector. see fig. 1.
 NOTE: The device operates from the pressure side of the pool   
 water return connector (water flowing back from the filter pump to   
 the pool).

2. Make sure the micro-screen (6) is inside the pressure release   
 valve (7), then screw the pressure release valve set to the threaded  
 strainer connector, from inside of the pool. see fig. 2.

1
Threaded 
strainer 

connector nozzle

2Threaded 
strainer 

connector

767

SETUP INSTRUCTIONS (continued)
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SETUP INSTRUCTIONS (continued)
3. from inside of the pool, attach the strainer grid extension fitting (14)  
 over the suction outlet strainer grid. see fig. 3.

3
nozzle

strainer 
grid 
extension 
fitting

 NOTE: Remove the strainer grid extension fitting (14) from the   
 suction outlet grid when the auto cleaner is not in use or 
 disconnected from the pool.

4. screw the hose (10) with the hose collar nut (9) to the pressure   
 release valve set (7). see fig. 4.

4
7

10
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5. Extend the hose (10) to the opposite side of the pool wall so that it   
 over hang the wall and cut the excess hose with a scissor, refer to   
 below table and fig 5. 
 Note: unscrew (clockwise direction) the hose collar nut (9) from the   
 other end of the hose (10) before cutting the excess hose. screw   
 (counter-clockwise direction) the hose collar nut (9) back onto the 
 main hose (10) after cutting.

Pool size Recommend 
hose length (m)

 INTEX ABOVE GROUND POOLS (AGP’s)

Circular

16’ x 48” (488cmx122cm), 16’ x 52” (488cmx132cm) 5.0

18’ x 48” (549cmx122cm), 18’ x 52” (549cmx132cm) 5.5

20’ x 48” (610cmx122cm), 20’ x 52” (610cmx132cm) 6.0

24’ x 52” (732cmx132cm), 26’ x 52” (792cmx132cm) 6.5

Oval
16’6” x 9’ x 48” (503cmx274cmx122cm) 4.0

20’ x 10’ x 48” (610cmx305cmx122cm) 4.5

Rectangular

18’ x 9’ x 52” (549cmx274cmx132cm) 5.0

24’ x 12’ x 52” (732cmx366cmx132cm) 6.0

32’ x 16’ x 52” (975cmx488cmx132cm) 6.5

SETUP INSTRUCTIONS (continued)

5

9

10
10

Rectangular pool/
Oval pool

circular pool

pool inlet

pool inlet
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6. Brush assembly. see fig. 6.
 NOTE: Remove the brushes from underneath the device when   
 vacuuming large debris or leaves on the pool floor.

6
11 13

12

7. from outside of the pool, connect the other end of hose with the   
 hose collar nut (9) to the auto pool cleaner water inlet. Vertically   
 insert the hose collar nut (9) into the water inlet, while pushing   
 down the hose collar nut, turn the hose collar nut clockwise to   
 tighten the hose. To remove the hose, while pushing down the   
 hose collar nut, turn the collar nut counter-clockwise. see fig. 7.

7

press clockwise direction screw

Water outlet

Water 
inlet

SETUP INSTRUCTIONS (continued)
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8. hold the cleaner with the top facing up. slowly lower the device   
 into the water to evacuate the air inside the cleaner and the cleaner
 will gradually sink to the bottom of the pool floor. see fig. 8. 

8

9. Turn on the filter pump and make sure water is flowing through 
 the micro-screen (6) and the pressure release valve (7). The 
 auto cleaner is now moving and vacuuming the pool floor and 
 pool wall. see fig. 9.
 Note: The cartridge filter pump or sand filter pump will clean the   
 pool water. it’s essential to clean or replace the filter cartridge or 
 backwash sand media frequently to keep the water clean. 
 if the Auto cleaner is paired up with a sand filter pump, the 
 system flow will diminish and the pressure will rise as indicated   
 by the sand filter pump pressure gauge reading (from green to 
 yellow zone), this is normal. Disconnect the Auto cleaner from   
 the pool and check if the sand filter pressure gauge reading   
 will drop back to the green zone. Refer to the sand filter pump   
 manual for more details.

9

76

SETUP INSTRUCTIONS (continued)
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if the auto cleaner starts to stir the debris, sediments on the pool 
floor, you will require to clean or replace the filter cartridge more 
frequently as the fine sediments are retained by the cartridge. Also 
clean the debris net (3) and micro-screen (6) frequently.

IMPORTANT NOTE

1.  Make sure the filter pump is turned 
 off, and disconnect the power cord 
 from the electrical outlet. 

2. lift the auto cleaner’s hose slowly
 then grasps the auto cleaner handle.  
 see fig. 10-11. 
 CAUTION: Do not pull the hose 
 directly which could damage the 
 auto cleaner hose connection fitting.

3. slowly lift up the auto cleaner from  
 the water. Once all the water has  
 been released from the auto cleaner, 
 remove the auto cleaner from the  
 pool and place it on the ground. 
 see fig.12.

10

11

12

SETUP INSTRUCTIONS (continued)

DEBRIS NET CLEANING



(178IO)  ZX300 DELUXE AUTOMATIC POOL CLEANER  ENGLISH  SIZE: 4.875” X 7.25”  PANTONE 295U  08/21/2020

178A

S  AVE THESE INSTRUCTIONS
Page 12

4.  push the left and right levers to the unlock position. see fig. 13.

5.  Remove the debris net (3) from the cleaner base (5). If debris is   
 on the debris net and cleaner base, use garden hose to flush the   
 debris off. see fig. 14.

6.  Reassemble auto cleaner debris net and base by reversing 
 previous steps.

13

unlock

Lock

Lever

145

1
5

4

DEBRIS NET CLEANING (continued)
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1.  make sure the filter pump is turned off, and disconnect the power   
 cord from the electrical outlet. 
2. To remove the hose, unscrew (counter-clockwise direction) the hose
 collar nut (9) from the pressure release valve (7). see fig. 15.

3. unscrew the pressure release valve (7) from the threaded strainer   
 connector. Remove the micro-screen (6) from the pressure release  
 valve. use a garden hose to clean and flush out any debris from   
 the micro-screen and pressure release valve. see fig. 16. 

4. Reassemble all the components back by reversing previous steps.

15

9

10

7

16

7

7 7

6

MICRO-SCREEN CLEANING
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1.  make sure the filter pump is turned off, and disconnect the power   
 cord from the electrical outlet. 
2. Remove the auto cleaner from the pool and place it on the ground.  
 see fig. 17.

ROLLER BRUSH REPLACEMENT

17

3. hold the left side of the roller brush with your fingers, pull it to the   
 right, and then lift it up to take out the roller brush. see fig. 18. 

18

pull right

Lift up

1
2



(178IO)  ZX300 DELUXE AUTOMATIC POOL CLEANER  ENGLISH  SIZE: 4.875” X 7.25”  PANTONE 295U  08/21/2020

178A

S  AVE THESE INSTRUCTIONS
Page 15

ROLLER BRUSH REPLACEMENT (continued)
4. To install the new roller brush, align and insert one end of the roller  
 brush protruding column into the auto cleaner right side hole. see   
 fig. 19. hold the left side of the roller brush with your fingers and   
 pull it to the right, and then insert the other end of the roller brush   
 into the auto cleaner left side hole. see fig. 20. Make sure the roller  
 brush is securely attached by moving it side ways.

19
column

hole

Roller 
brush

20

pull right
Roller brush
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If you continue to experience difficulty, please contact our Consumer Service Department 
for assistance. See separate “Authorized Service Centers” sheet.

IMPORTANT

TROUBLESHOOTING GUIDE

AUTo clEAnEr 
DoEsn’T moVE

moVEmEnT is 
VEry sloW

clEAnEr cAn noT 
climB ThE pool 
WAll

cAn noT pick Up 
ThE lEAVEs on 
pool floor

TAkEs lonGEr 
TimE To rEVErsE 
DirEcTion

   TROUBLE                                          SOLUTION

• Ensure the filter pump is operating and within the  
 specified pump flow rate [1600 - 3500 gallons/hour  
 (6056 - 13248 liters/hour)]. 
• Lift the auto cleaner out of the water and check if water  
 is flowing out from the “water outlet” located on the top  
 of the device.
• Tighten the hose collar nut securely, and connect 
 the hose to the water return connector, see “setup” 
 section. if you are not sure which return connector is,  
 try connecting the auto cleaner to each pool outlet until  
 water is flowing out from the “water outlet”.
• remove the cleaner base, check if the gear box is  
 stuck, turn the wheels by hand and see if the wheels  
 rotate, if not, replace a new unit.
• contact intex service center.
• check and clean the debris net and micro-screen.
• clean or replace the filter pump cartridge.
• if using a sand filter, ensure the sand media is clean  
 by backwashing it. see sand filter owner’s manual.
• pool water too dirty or the wall is covered with algae. 
 Ensure the pool water chemistry is balanced. if the pool 
 water is green, brown or black, adjust the chlorine and  
 ph level. see pool owner’s manual.
• check if the pump flow rate is within the specified  
 range, if the flow rate is less than 1600 gal/h 
 (6056 liters/h), change the pump with a higher pump  
 flow rate.
• remove the brushes from the underside and put the  
 Auto cleaner back into the pool, see “setup” section.
• clean the debris net and micro-screen from the Auto  
 cleaner after operating for 2-3 hours continuously.

•  This is normal, as the auto cleaner reversing time is  
 dictated by the size of the filter pump flow rate.
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1. make sure the filter pump is turned off, and disconnect the power   
 cord from the electrical outlet. 
2. Using the set Up instructions in reverse, disassemble the auto    
 cleaner. Remove the strainer grid extension fitting from the suction   
 outlet grid at the same time.
3. clean and air dry all the accessories and parts thoroughly. 
4. loosely roll up and avoid twisting the hose during storage. Do not   
 put heavy objects on top of the hose.
5. Remove the brushes (12) and keep them flat and straight during 
 storage.
6. The original packaging can be used for storage. store in a dry, cool  
 storage location.

Water recreation is both fun and therapeutic. However, it involves 
inherent risks of injury and death. To reduce your risk of injury, read 
and follow all product, package and package insert warnings and 
instructions. Remember, however, that product warnings, 
instructions and safety guidelines cover some common risks of 
water recreation, but do not cover all risks and or dangers.

For additional safeguards, also familiarize yourself with the following 
general guidelines as well as guidelines provided by nationally 
recognized Safety Organizations:
• Demand constant supervision. A competent adult should be appointed  
 as a “lifeguard” or water watcher, especially when children are in and 
 around the pool.
• learn to swim.
• Take the time to learn cpr and first aid.
• instruct anyone who is supervising pool users about potential pool 
 hazards and about the use of protective devices such as locked doors,  
 barriers, etc.
• instruct all pool users, including children what to do in case of an 
 emergency.
• Always use common sense and good judgement when enjoying any   
 water activity.
• supervise, supervise, supervise.

LONG TERM STORAGE

GENERAL AQUATIC SAFETY
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Limited Warranty

your Zx300 Deluxe Automatic pool cleaner has been manufactured using the highest quality 
materials and workmanship. All intex products have been inspected and found free of defects 
prior to leaving the factory. This Limited Warranty applies to the Zx300 Deluxe Automatic pool 
cleaner only.

This limited warranty is in addition to, and not a substitute for, your legal rights and remedies. 
To the extent that this warranty is inconsistent with any of your legal rights, they take priority. 
for example, consumer laws across the European Union provide statutory warranty rights in 
addition to the coverage you receive from this limited warranty: for information on EU-wide 
consumer laws, please visit the European consumer center website at http: //ec.europa.eu/
consumers/ecc/contact_en/htm.

The provisions of this Limited Warranty apply only to the original purchaser and are not 
transferable. This Limited Warranty is valid for the period noted below from the date of the 
initial retail purchase. keep your original sales receipt with this document, as proof of purchase 
will be required and must accompany warranty claims or the Limited Warranty will be invalid. 

Zx300 Deluxe Automatic pool cleaner Warranty – 1 year
hose, roller Brushes & fittings Warranty – 180 Days

If you find a manufacturing defect in the Zx300 Deluxe Automatic pool cleaner during the 
warranty period, please contact the appropriate intex service center listed in the separate 
“Authorized service centers” sheet. if the item is returned as directed by the intex service 
center, the service center will inspect the item and determine the validity of the claim. if the 
item is covered by the provisions of the warranty, the item will be repaired or replaced, with 
the same or comparable item (at intex’s choice) at no charge to you.

other than this warranty, and other legal rights in your country, no further warranties are 
implied. To the extent possibly in your country, in no event shall intex be liable to you or 
any third party for direct or consequential damages arising out of the use of your Zx300 
Deluxe Automatic pool cleaner, or intex or its agents’ and employees’ actions (including 
the manufacture of the product). if your country does not allow the exclusion or limitation of 
incidental or consequential damages, this limitation or exclusion does not apply to you.

you should note that this limited warranty does not apply in the following circumstances:
• if the Zx300 Deluxe Automatic pool cleaner is subject to negligence, abnormal use or

application, accident, improper operation, improper voltage or current contrary to operating 
instructions, improper maintenance or storage;

• if the Zx300 Deluxe Automatic pool cleaner is subject to damage by circumstances
beyond intex’s control, including but not limited to, ordinary wear and tear and damage 
caused by exposure to fire, flood, freezing, rain, or other external environmental forces;

• To parts and components not sold by intex; and/or.
• To unauthorized alterations, repairs or disassembly to the Zx300 Deluxe Automatic pool

cleaner by anyone other than intex service center personnel.

Injury or damage to any property or person is not covered by this warranty.

read the owner’s manual carefully and follow all instructions regarding proper operation and 
maintenance of your Zx300 Deluxe Automatic pool cleaner. Always inspect your product prior 
to use. This limited warranty will be void if use instructions are not followed.
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IMpORTANT
Lisez et suivez attentivement 
toutes ces instructions avant 

d'installer et d'utiliser ce 
produit. 

N’oubliez pas d’essayer les autres produits de la gamme 
Intex: piscines hors sol, accessoires de piscine, piscines 
gonflables, jouets d’intérieur gonflables, airbeds et bateaux. 
Ces produits sont disponibles chez les différents 
revendeurs ou sur notre site internet. 
En raison d’une politique d’amélioration continue de ses 
produits, Intex se réserve le droit de modifier les 
spécifications et l’apparence, ce qui peut entrainer des 
mises à jour du manuel d’instruction sans préavis.

A titre d’illustration uniquement.
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ATTENTION
• Afin DE réDUirE lE risqUE D’AcciDEnts, nE lAissEz pAs  
 lEs EnfAnts UtilisEr cE proDUit. 
•  rEtirEz lE roBot DE lA piscinE lorsqUE cEllE-ci Est  
 UtilisEE.
•  EtEiGnEz oU DEBrAncHEz l’ EpUrAtEUr pEnDAnt lE
 rEGlAGE, lE nEttoYAGE oU lA MAintEnAncE.
•  rEtirEz lE roBot DE lA piscinE AVAnt D’instAllEr lA  
 BAcHE DE protEction.
•  rAnGEz lE proDUit Et lEs AccEssoirEs A l’ABri, DAns Un  
 EnDroit sEc.
•  En cAs DE proBlEME sUr lA piscinE oU l’EpUrAtEUr,   
 consUltEz lEs MAnUEls rEspEctifs.
• cEt AppArEil Est conÇU poUr ÊtrE Utilisé   
 UniqUEMEnt poUr DEs fins DécritEs DAns lE MAnUEl.

LE NON RESPECT DE CES CONSIGNES DE SECURITE PEUT  
ENTRAîNER DES DéGâTS MATéRIELS, DES BLESSURES GRAVES 
OU LA MORT.

IMPORTANT
  Lisez et suivez attentivement toutes ces instructions avant d’installer et d’utiliser 
   ce produit. 
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NOTE : ce croquis est une simple représentation du produit. il n’est pas à 
l’échelle réelle.

NO DéSIGNATION QUANTITé RéféRENCE 
PIèCE DéTACHéE

1  coUVErclE sUpériEUr DU roBot AspirAtEUr 1 12927
2  BrossE rotAtiVE 2 12928
3  filtrE à DéBris 1 12929
4  Joint DU collEctEUr à DEBris 1 12932
5  fonD 1 12933
6  Micro-EcrAn 1 12860
7  VAlVE DE rEGUlAtion DE prEssion 1 12934
8  Joint 2 12861
9  BAGUE DU tUYAU 2 12863

10  tUYAU 1 12862
11  sUpport DE BrossE A (2 En plUs) 4 11493
12  BrossE (10 En plUs) 12 11567
13  sUpport DE BrossE B (2 En plUs) 4 11494
14  rAccorD D’EXtEnsion DE lA GrillE DE lA crépinE 1 13047

DETAIL DES PIECES
Avant d’assembler votre produit, prenez quelques instants pour vérifier 
son contenu et vous familiariser avec chaque pièce.

1

3

4

5

8

2

2

131211

6 7 8 9 10 9

14
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lisez et suivez attentivement toutes ces instructions avant d’installer et 
d’utiliser ce produit.

Général
• le robot fonctionne sur le refoulement de la piscine (eau de la 
 filtration à la piscine).
• si un stérilisateur au sel intEX ou un générateur d’ozone est 
 connecté à la piscine, débranchez l’appareil de la ligne avant   
 d’utiliser le robot. Une fois que le robot a fini de nettoyer la 
 piscine, déconnectez-le, retirez-le de la piscine et reprenez le 
 fonctionnement habituel avec l’appareil de désinfection. 
• le robot doit être connecté à une filtration ayant un débit compris   
 entre 6.1 m3/h et 13.3 m3/h.
• pour piscines hors-sol intEX avec connexion 38mm (ne convient   
 pas aux piscines autoportantes Easy set ou aux piscines avec   
 boudin gonflable).
  • Jusqu’à 7.92m de forme ronde.
        • Jusqu’à 9.75m x 4.88m de forme rectangulaire/ovale.
• Assemblez d’abord votre piscine et votre pompe, puis installez le   
 robot.
• si vous utilisez un filtre à sable, assurez-vous que le sable soit 
 propre en effectuant un contre lavage. Faites fonctionner la 
 filtration 10 à 15 minutes avant de connecter le robot au 
 refoulement.  
• le nettoyeur automatique ne fonctionnera pas si la pompe de
 filtration n’est pas en marche. 

INfORMATIONS IMPORTANTES SUR LA PRéPARATION
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
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Avant l’installation, assurez-vous que :
• la filtration est éteinte, sa prise électrique débranchée. 
• la piscine est débarrassée d’éventuels objets qui pourraient gêner  
 les déplacements du robot : retirez l’échelle, le skimmer de surface,  
 la fontaine (si présente), les gonflables ou tout autre objet. 
• il n’y a pas d’algue sur les parois ou le fond de la piscine. Les   
 algues feront glisser les roues et gêneront les déplacements   
 du robot. consultez les magasins spécialisés pour trouver un   
 traitement anti-algues. 

1. Depuis l’intérieur de la piscine, dévissez la buse de refoulement.    
 Figure. 1.
 NOTE : Le robot fonctionne depuis le refoulement de la piscine 
 (eau qui va de la filtration vers la piscine).

2. Assurez-vous que le micro-filtre (6) est à l’intérieur de la valve de   
 régulation de pression (7), puis vissez la valve de régulation de   
 pression sur la crépine depuis l’intérieur de la piscine. Figure. 2.

1
support de 

crepine

l’embout

2support de 
crepine

767

INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite)
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3. Depuis l’intérieur de la piscine, fixez les deux raccords d’extension   
 des grilles des crépines (14) sur les deux grilles des crépines des   
 sorties d’aspiration. Figure. 3.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite)

3
l’embout

raccord 
d’extension
de la grille 
de la 
crépine

 NOTE : retirez les raccords d’extension des grilles des crépines   
 (14) des grilles des sorties d’aspiration lorsque le dispositif de   
 nettoyage automatique n’est pas utilisé ou débranché de la piscine.

4. Vissez le tuyau (10) sur l’écrou (9) sur l’ensemble de la valve de   
 régulation de pression (7). Figure. 4.

4
7

10
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5. étirez le tuyau (10) vers la paroi opposée de la piscine jusqu’à 
 ce qu’il dépasse de la paroi et coupez l’excès de tuyau à l’aide 
 de ciseaux, voir le tableau et l’image 5 ci-dessous.
 Note : Dévissez (dans le sens des aiguilles d’une montre) la 
 bague (9) à l’autre extrémité du tuyau (10) avant de couper 
 l’excès de tuyau. revissez (dans le sens inverse des aiguilles 
 d’une montre) la bague (9) sur la nouvelle extrémité du tuyau 
 (10) après l’avoir coupé.

Dimensions de la piscine Longueur de tuyau 
recommandée (m)

 PISCINES INTEX HORS SOL (PHS)

Circulaire

16’ x 48” (488cmx122cm), 16’ x 52” (488cmx132cm) 5.0

18’ x 48” (549cmx122cm), 18’ x 52” (549cmx132cm) 5.5

20’ x 48” (610cmx122cm), 20’ x 52” (610cmx132cm) 6.0

24’ x 52” (732cmx132cm), 26’ x 52” (792cmx132cm) 6.5

Ovale
16’6” x 9’ x 48” (503cmx274cmx122cm) 4.0

20’ x 10’ x 48” (610cmx305cmx122cm) 4.5

Rectangulaire

18’ x 9’ x 52” (549cmx274cmx132cm) 5.0

24’ x 12’ x 52” (732cmx366cmx132cm) 6.0

32’ x 16’ x 52” (975cmx488cmx132cm) 6.5

INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite)

5

9

10
10

piscine rectangulaire/
piscine ovale

piscine circulaire

Entree piscine

Entree piscine
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6. Assemblage des brosses. Figure. 6.
 NOTE : retirez les brosses de dessous le dispositif d’aspiration   
 lorsqu’il y a de gros débris ou du dépôt au fond de la piscine.

6
11 13

12

7. Depuis l’extérieur de la piscine, connectez l’autre extrémité du   
 tuyau (9) à l’aspiration du robot. insérez verticalement l’écrou (9),   
 le tournez dans le sens des aiguilles d’une montre pour serrer
 le tuyau. pour retirez le tuyau, tournez-le dans le sens inverse des   
 aiguilles d’une montre tout en appuyant sur l’écrou. figure. 7.

7

Appuyez
Dans le sens des 
aiguilles d’une montre Visser

refoulement

Aspiration

INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite)
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8. Tenez le robot avec le dessus vers le haut. Immerger lentement 
 le robot dans l’eau pour évacuer l’air à l’intérieur du nettoyeur, il   
 coulera progressivement au fond de la piscine. Figure. 8. 

9. Allumez la filtration et assurez-vous que l’eau coule à travers le   
 micro-filtre (6) et la valve de regulation de pression (7). Le robot 
 se déplace et aspire le fond et les parois de la piscine. Figure. 9.
 Note : la filtration à cartouche ou le filtre à sable nettoiera l’eau 
 de la piscine. Il est indispensable de nettoyer ou remplacer la   
 cartouche du filtre ou de rincer le filtre à sable fréquemment 
 pour garder une eau propre.
 si le robot est associé à un filtre à sable, le débit du système   
 diminuera et la pression augmentera comme indiqué sur le   
 manomètre du filtre à sable (de la zone verte à la zone jaune), 
 ceci est tout à fait normal. Débranchez le robot de la piscine et 
 vérifiez que le manomètre retombe dans la zone verte. 
 reportez-vous au manuel du filtre à sable pour plus de détails. 

9

76

INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite)

8
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si le nettoyeur automatique commence à remuer les débris, et le 
dépôt dans le fond de la piscine, vous aurez besoin de nettoyer ou 
remplacer la cartouche du filtre plus fréquemment étant donné que 
les sédiments les plus fins sont retenus par la cartouche. Nettoyez 
également régulièrement le filet à débris (3) et le micro-filtre (6).

IMPORTANT

1.  Assurez-vous que l’interrupteur du  
 groupe de filtration est en position  
 off et débranchez le cordon 
 électrique de la prise. 

2. soulevez lentement le tuyau du  
 robot, puis saisissez la poignée.  
 Figure. 10-11. 
 ATTENTION: ne le tenez pas par 
 le tuyau afin de ne pas les 
 endommager.

3. soulevez lentement le robot de  
 l’eau. Une fois que toute l’eau a  
 été évacuée du robot retirez-le de
 la piscine et posez-le sur le sol. 
 Figure. 12.

10

11

12

INSTRUCTIONS DE MONTAGE (suite)

NETTOyAGE DU fILTRE à DéBRIS
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4.  poussez les manettes gauche et droite en position de 
 déverrouillage. Figure. 13.

5.  Enlevez le sac à débris (3) du fond (5). Enlevez les débris du 
 sac à débris et du fond grâce à un tuyau d’arrosage. figure. 14.

6.  Assemblez à nouveau le filet à débris et la base en répétant les   
 étapes précédentes à l’envers. 

13

Déverrouiller

Verrouiller

Manette

145

1
5

4

NETTOyAGE DU fILTRE à DéBRIS (suite)
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1.  Assurez-vous que l’interrupteur du groupe de filtration est en 
 position off et débranchez le cordon électrique de la prise. 
2. pour retirer le tuyau, dévissez (dans le sens inverse des aiguilles   
 d’une montre), l’écrou (9) de la valve de régulation de pression.   
 Figure. 15.

3. Dévissez la valve de régulation de pression (7) de la crépine.   
 retirez le micro-filtre (6) de la valve de régulation de pression.   
 Utilisez un tuyau d’arrosage pour nettoyer et rincer les débris du   
 micro-filtre et de la valve de régulation pression. Figure. 16. 

4. remontez toutes les pièces en suivant les étapes précédentes   
 dans l’ordre inverse.

15

9

10

7

16

7

7 7

6

NETTOyAGE DU MICRO-éCRAN
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1.  Assurez-vous que l’interrupteur du groupe de filtration est en 
 position off et débranchez le cordon électrique de la prise. 
2. retirez le robot de la piscine et posez-le sur le sol. Figure. 17.

REMPLACEMENT DES BROSSES

17

3. tenez le côté gauche de la brosse du rouleau avec vos doigts,   
 tirez-la vers la droite, puis soulevez-la pour retirer la brosse du   
 rouleau. Figure. 18. 

18

Tirer vers la droite

soulever

1
2
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REMPLACEMENT DES BROSSES (suite)

4. pour installer la nouvelle brosse du rouleau, alignez et insérez une  
 extrémité de la colonne saillante de la brosse du rouleau dans le   
 trou sur le côté droit du nettoyeur automatique. Figure. 19. Tenez le  
 côté gauche de la brosse du rouleau avec vos doigts et tirez-la vers  
 la droite, puis insérez l’autre extrémité de la brosse du rouleau dans 
 le trou sur le côté gauche du nettoyeur automatique. Figure. 20.   
 Assurez-vous que la brosse du rouleau est bien fixée en la déplaçant  
 latéralement d’un côté à l’autre.

19
colonne

Trou

Brosse 
rotative

20
Tirer vers 
la droite

Brosse rotative
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Pour tout complément d’information, contactez votre service consommateur. 
Voir document « Services Consommateurs agréés » ci-joint.

IMPORTANT

GUIDE EN CAS DE PANNE

lE nEttoYEUr 
AUtoMAtiqUE nE 
BoUGE pAs

lE DEplAcEMEnt 
Est trEs lEnt

lE roBot nE pEUt 
pAs MontEr AUX 
pArois

nE pEUt pAs 
rAMAssEr lEs 
fEUillEs AU fonD 
DE lA piscinE
lE roBot MEt DU 
tEMps A cHAnGEr 
DE DirEction

    INCIDENT                                       SOLUTIONS POSSIBLES

• Assurez-vous que la filtration fonctionne dans les 
 limites de filtration spécifiées (6.1-13.3 m3/h). 
• soulevez le robot et verifiez si de l’eau s’écoule de la  
 sortie d’eau située sur le dessus de l’appareil. 
• serrez fermement l’écrou du tuyau et connectez le  
 tuyau au refoulement, voir la section “installation”.  
 si vous n’êtes pas sur d’avoir identifié le refoulement,  
 essayer de connecter le robot à chaque sortie de la  
 piscine jusqu’à ce que l’eau s’écoule à l’autre bout du  
 tuyau.
• retirez la base, vérifiez si les engrenages ne sont pas  
 coincés, tournez les roues pour voir si elles tournent, si  
 les roues ne tournent pas, remplacez l’unité.
• contacter le service Après Vente intex.
• Vérifiez et nettoyez le filtre à débris et le micro-écran.
• nettoyez ou remplacez la cartouche de l’épurateur.
• si vous utilisez un filtre à sable, assurez-vous que le
  sable soit propre en effectuant un contre lavage.  
 consultez le manuel d’utilisation du filtre à sable.
• l’eau de la piscine est trop sale ou la paroi est 
 recouverte d’algues. Assurez-vous que le traitement de  
 l’eau est équilibré. si l’eau de la piscine est verte, marron  
 ou noire, ajustez le niveau de chlore et de pH. consultez  
 le manuel d’utilisation.
• Vérifiez que le débit de la pompe de filtration soit dans  
 les plages spécifiées, si le débit est inférieur à 6.1 m3/h,
 changez la pompe pour une pompe ayant un débit plus  
 élevé.
• retirez les brosses du dessous et remettez le robot  
 nettoyeur dans l’eau, voir la section “installation”.
• nettoyez le collecteur à debris ainsi que le micro-filtre  
 du robot après 2-3 heures d’utilisation.

•  c’est normal, le temps d’inversion de direction du robot  
 est dicté par le débit de la filtration.
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1. Débranchez le cordon électrique de la prise de courant.
2. En suivant les instructions de montage en sens inverse, démontez   
 le robot. retirez en même temps le raccord d’extension de la grille   
 de la crépine de la grille de la sortie d’aspiration.
3. Nettoyez et séchez minutieusement toutes les pièces et 
 accessoires.
4. Enroulez grossièrement le tuyau sans le serrer ou le pincer pendant  
 le stockage. Ne posez aucun objet lourd sur le tuyau.
5. retirez les brosses (12) et conservez les à plat et droites pendant   
 le stockage.
6. l’emballage d’origine peut être utilisé pour le rangement. Entreposer
 le skimmer dans un endroit sec et hors gel.

Les loisirs nautiques sont à la fois amusants et relaxants. Cependant, 
ils représentent des risques de blessures et de mort. Afin de réduire 
ces risques, lisez et suivez toutes les instructions présentes sur 
les produits, les emballages et les notices. Soyez conscient que les 
instructions et mises en garde couvrent les risques les plus 
communs mais d’autres existent.

Pour plus de sécurité, familiarisez-vous avec les mises en garde 
suivantes ainsi qu’à celles propres à chaque organisation nationale:
• Demandez lui une surveillance constante. Un adulte compétent doit
 être désigné comme “maître nageur” ou surveillant de baignade, 
 surtout quand des enfants sont dans ou autour de la piscine. 
• Apprenez à nager.
• prenez le temps d’apprendre les premiers gestes de secours.
• n’hésitez pas à informer toute personne en charge de la surveillance  
 de la baignade de l’existence de système de sécurité tels que les 
 barrières, portes verrouillées….
• informez tout les utilisateurs de la piscine, les enfants inclus des 
 procédures d’urgence. 
• faites preuve de bon sens et de raison lors d’activités nautiques.
• surveillez, surveillez, surveillez.

STOCKAGE HIVERNAL

RèGLES DE SéCURITé EN MILIEU AQUATIQUE
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Garantie Limitée

Votre robot Fond Et parois zX300 a été conçue en utilisant les meilleurs matériaux et 
techniques de fabrication. Tous les produits Intex ont été inspectés et sont exempts de vices 
de fabrication. la garantie s’applique uniquement à la robot Fond Et parois zX300.

cette garantie limitée est en complément, et non en remplacement, de la garantie légale. 
Dans les cas où cette garantie serait en contradiction avec vos droits locaux, ces derniers 
restent prioritaires. par exemple, les lois européennes apportent des droits statutaires 
complémentaires à ceux offerts par la garantie limitée. pour plus d’informations, consultez le 
site Internet européen: http: //ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm. 

les dispositions de cette garantie limitée s’appliquent seulement au premier acheteur. cette 
garantie limitée n’est pas transférable. la période de garantie est valable pour la durée 
indiquée ci-dessous, à partir de la date d’achat initiale. conservez l’original du ticket de caisse 
avec ce manuel, car une preuve d’achat sera exigée et devra accompagner les réclamations; 
dans le cas contraire, la garantie limitée n’est pas valide.  

Garantie robot Fond et parois zX300 - 1 an
Garantie tuyau, Brosse rotative & raccords - 180 jours

si un défaut de fabrication est découvert au cours de la période d’un an, merci de contacter  
le service consommateur intex approprié listé dans le document « services consommateurs 
agréés » ci-joint. le centre jugera de la validité de la réclamation. si l’article est couvert par 
les termes de la garantie, le produit sera réparé ou échangé avec un produit similaire (de 
notre choix) sans frais de votre part.  

Aucune garantie complémentaire (autre que légale) ne sera appliquée. En aucun cas intEX, 
ses agents et/ou employés ne sauront être tenus responsables des dommages directs ou 
indirects résultant de l’utilisation du robot Fond Et parois zX300 (y compris la fabrication du 
produit). certains pays ou certaines juridictions n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des 
dommages impliqués ou accessoires, les limitations ou exclusions ci-dessus ne s’appliquent 
donc peut-être pas à vous.

cette garantie limitée ne s’applique pas dans les circonstances suivantes:
• si le robot Fond Et parois zX300 est l’objet de négligences, d’une utilisation anormale,

d’un accident, d’un mauvais fonctionnement, d’une tension incorrecte ou contraire aux 
consignes d’utilisation, d’entretien ou d’entreposage;

• si le robot Fond Et parois zX300 est soumis à des dégâts par des circonstances
indépendantes de la volonté d’intEX, y compris mais sans s’y limiter, l’usure normale et 
les dommages causées par exposition au feu, au gel, à la pluie, à une inondation ou à tout 
autre facteur environnemental externe;

• pour les pièces et composants non vendus par intEX; et/ ou.
• les modifications non autorisées, les réparations ou le démontage du robot Fond Et

parois zX300 par une personne autre que le personnel des centres sAV intEX.

les blessures ou les dégâts matériels ne sont en aucun cas couverts par cette garantie.  

Lisez le manuel avec attention et suivez les instructions concernant le 
fonctionnement et l’entretien de votre robot Fond Et parois zX300. 
inspectez toujours votre produit avant de l’utiliser. la garantie peut être 
annulée si les instructions ne sont pas suivies.
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NORMAS IMPORTANTES 
DE SEGURIDAD

Lea, comprenda y siga todas las instrucciones 
cuidadosamente antes de instalar y 

utilizar este producto.

No se  olvide de probar otros productos Intex: Piscinas, 
Accesorios para piscinas, Piscinas inflables, Juguetes, 
Camas de aire y barcas están disponibles en nuestros 
distribuidores o visitando nuestra página web.
Debido a una política de mejora continuada de producto, 
Intex se reserva el derecho a modificar las especificaciones y 
la apariencia, lo cual puede implicar cambios en el manual de 
instrucciones, sin previo aviso.

Es una ilustración. 
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NORMAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD
  Lea, comprenda y siga todas las instrucciones cuidadosamente antes de instalar y 
   utilizar este producto.

ADVERTENCIA
• Para rEDUcir El riEsgo DE lEsionEs, no PErmita qUE  
 los niños UtilicEn EstE ProDUcto. 
•  rEtirE El ProDUcto DE la Piscina cUanDo EstÁ EstÉ  
 En Uso o EstE ocUPaDa.
•  DEsconEctE o DEsEnchUfE la DEPUraDora antEs DE  
 rEalizar algún mantEnimiEnto tÉcnico, cambiar los     
 cartUchos o limPiarla.
•  rEtirE El ProDUcto DE la Piscina antEs DE colocar El  
 cobErtor sobrE la Piscina.
•  gUarDE El ProDUcto Y sUs accEsorios En Un lUgar  
 sEco.
•  Para ProblEmas DE Piscina Y DE bomba-filtro, 
 consUltE sUs rEsPEctiVos manUalEs.
• no Utilizar EstE ProDUcto Para otro ProPósito Dis 
 tinto DEl qUE sE DEscribE En El manUal.

EN CASO DE NO SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS PUEDEN 
CAUSARSE DAñOS EN LA PROPIEDAD, DAñOS SERIOS E 
INCLUSO MUERTE.
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ADVERTENCIA: los dibujos son solo para su referencia, pueden no reflejar 
el producto real y no son a escala.

PIEzA 
NO. DESCRIPCIóN CANTIDAD REfERENCIA 

N°
1  PartE DE arriba DEl limPiaDor 1 12927
2  cEPillo DE roDillo 2 12928
3  cEsta atraPa sUciEDaD 1 12929
4  JUnta DE malla DE rEsiDUos 1 12932
5  basE DEl limPiaDor 1 12933
6  microPantalla 1 12860
7  VÁlVUla DE libEración DE PrEsión 1 12934
8  JUnta tórica 2 12861
9  tUErca DE collarÍn DE la mangUEra 2 12863

10  mangUEra 1 12862
11  soPortE DE cEPillo a (con 2 Extras) 4 11493
12  cEPillo (con 10 Extras) 12 11567
13  soPortE DE cEPillo b (con 2 Extras) 4 11494
14  accEsorio DE ExtEnsión DE la rEJilla DEl colaDor 1 13047

REfERENCIA DE PIEzAS
antes de montar este producto, por favor, tómese unos minutos para 
chequear el contenido y familiarizarse con todas las piezas.

1

3

4

5

8

2

2

131211
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INfORMACIóN IMPORTANTE PARA PREPARACIóN

lea, comprenda y siga todas las instrucciones cuidadosamente antes 
de instalar y utilizar este producto.

general
• El limpiador automático funciona desde el lateral de presión del   
 conector de retorno del agua de la piscina (agua de la bomba   
 de filtrado del agua a la piscina).
• si se conecta a la piscina un sistema de agua salada intex o 
 generador de ozono, desconecte estos dispositivos de saneamiento  
 del tubo de circulación antes de poner en funcionamiento el 
 limpiador automático. Una vez que el limpiador automático haya   
 terminado de limpiar la piscina, desconéctelo, retírelo de la piscina  
 y reanude el funcionamiento del dispositivo de saneamiento.
• El limpiador automático debe ser conectado a una depuradora con  
 un caudal entre 6056 - 13248 litros/hora.
• Para armazones de piscina sobre suelo intex® con conector de filtro  
 roscado para manguera de 1-1/2” (38 mm) (no apto para piscinas   
 Easy set o piscinas con aro superior inflable).
  • hasta 26 pies (7,92 m) con forma redonda.
        • hasta 32 pies x 16 pies (9,75 m x 4,88 m) con forma 
    rectangular/ovalada.
• Primero monte la piscina y la bomba de filtrado y luego instale el   
 limpiador automático.  
• si se utiliza un filtro de arena, asegúrese de que los granos de
 arena está limpia haciendo un retro lavado. haga funcionar la   
 bomba del filtro durante 10-15 minutos antes de conectar el auto   
 cleaner (limpiador automático) en el conector de retorno del agua.  
• El limpiador automático no funcionará si la depuradora no está en   
 marcha. 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Antes de instalarlo, compruebe que:
• la bomba de filtrado está apagada y el cable de alimentación   
 desconectado de la toma de corriente.
• En la piscina no hay objetos que pudieran impedir el libre 
 movimiento del limpiador automático. retire la escalera, el 
 skimmer de superficie, los rociadores de agua (si los hubiera), 
 flotadores y cualquier otro objeto de la piscina.
• Las paredes o el suelo de la piscina no tienen algas. Las algas   
 hacen que las ruedas resbalen y entorpecen el movimiento del 
 limpiador automático. consulte con su especialista local de piscinas  
 para que le aconseje sobre cómo tratar las algas.

1. Desde dentro de la piscina, desenrosque la boquilla del conector de  
 retorno del agua. Ver fig. 1.
 Advertencia: El aparato funciona desde el lateral de presión del   
 conector de retorno del agua de la piscina (agua de la bomba   
 de filtrado del agua a la piscina).

2. Verifique que la micropantalla (6) está dentro de la válvula de 
 liberación de presión (7) y enrosque el conjunto de la válvula de   
 presión al conector de filtro roscado desde el interior de la piscina.   
 Ver fig. 2.

1
conector de 

filtro 
enroscable

boquilla

2conector de 
filtro 

enroscable

767

INSTRUCCIONES DE MONTAJE (cont.)
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4. Enrosque la manguera (10) con la tuerca de collar de manguera (9)  
 al conjunto de la válvula de liberación de presión (7). Ver fig. 4.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE (cont.)
3. Desde el interior de la piscina, enganche el accesorio de extensión  
 de la rejilla del colador (14) sobre la salida de succión de la rejilla   
 del colador. Ver fig. 3.

3
boquilla

Accesorio 
de extensión 
de la rejilla 
del colador

 ADVERTENCIA: retire el accesorio de extensión de la rejilla 
 del colador (14) de la salida de succión de la rejilla del colador   
 cuando el limpiador automático no esté en uso o cuando esté   
 desconectado de la piscina.

4
7

10
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5. Extienda la manguera (10) hacia el lado opuesto de la pared de la   
 piscina de forma que quede colgando sobre la pared, y corte el   
 exceso de manguera con unas tijeras. consulte la tabla siguiente 
 y la fig. 5. 
 Advertencia: Desenrosque (en sentido horario) la tuerca del 
 collarín de la manguera (9) del otro extremo de la manguera (10)   
 antes de cortar la manguera sobrante. Enrosque (en sentido   
 antihorario) la tuerca del collarín de la manguera (9) de nuevo en 
 la manguera principal (10) después de cortarla.

Tamaño de la piscina Longitud recomendada 
de manguera (m)

 PISCINAS INTEX SOBRE EL SUELO (AGP’S)

Circular

16’ x 48” (488cmx122cm), 16’ x 52” (488cmx132cm) 5.0

18’ x 48” (549cmx122cm), 18’ x 52” (549cmx132cm) 5.5

20’ x 48” (610cmx122cm), 20’ x 52” (610cmx132cm) 6.0

24’ x 52” (732cmx132cm), 26’ x 52” (792cmx132cm) 6.5

Ovalada
16’6” x 9’ x 48” (503cmx274cmx122cm) 4.0

20’ x 10’ x 48” (610cmx305cmx122cm) 4.5

Rectangular

18’ x 9’ x 52” (549cmx274cmx132cm) 5.0

24’ x 12’ x 52” (732cmx366cmx132cm) 6.0

32’ x 16’ x 52” (975cmx488cmx132cm) 6.5

INSTRUCCIONES DE MONTAJE (cont.)

5

9

10
10

Piscina rectangular/ 
Piscina ovalada

Piscina circular

Toma de entrada 
de la piscina

Toma de entrada 
de la piscina
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6. montaje del cepillo. Ver fig. 6.
 ADVERTENCIA: Retirar los cepillos de la parte inferior del aparato  
 cuando se vaya utilizar para aspirar el suelo para quitar detritos de  
 grande tamaño o hojas.

6
11 13

12

7. Desde fuera de la piscina, conecte el otro extremo de la manguera  
 con la tuerca de collar para manguera (9) a la entrada de agua 
 del limpiador automático. inserte verticalmente la tuerca de collar   
 para manguera (9) a la entrada de agua al tiempo que la presiona   
 hacia abajo y gírela en sentido horario para apretar la manguera.   
 Para retirar la manguera, gire en sentido antihorario la tuerca   
 de collar para manguera mientras que la presiona hacia abajo.   
 Ver fig. 7.

7

Presione En sentido horario Tornillo

salida
de agua

Entrada 
de agua

INSTRUCCIONES DE MONTAJE (cont.)
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8. inserte el limpiador con la parte superior mirando hacia arriba. baje el   
 aparato lentamente en el agua para evacuar el aire de su interior y este se  
 hundirá gradualmente hasta alcanzar el fondo de la piscina. Ver fig. 8. 

9. Encienda la bomba de filtrado y compruebe que el agua fluye por la 
 micropantalla (6) y la válvula de liberación de presión (7). El limpiador   
 automático estará ahora desplazándose y aspirando el suelo y paredes 
 de la piscina. Ver fig. 9.
 ADVERTENCIA: El cartucho de la bomba de filtrado o la bomba de 
 filtrado de la arena limpiarán el agua de la piscina. Es fundamental 
 limpiar o reemplazar el cartucho del filtro o arena de lavado con 
 frecuencia para mantener el agua limpia. 
 si el limpiador automático se empareja con una bomba de filtrado de   
 arena, el flujo del sistema disminuirá y la presión subirá como indica el 
 medidor de presión de la bomba de filtrado de arena (de la zona verde 
 a la amarilla). Esto es normal. Desconecte el limpiador automático y   
 compruebe que la lectura del medidor de presión de la bomba de filtrado   
 de arena desciende hasta la zona verde. Para más detalles, consulte   
 el manual de la bomba de filtrado de arena.

9

76

INSTRUCCIONES DE MONTAJE (cont.)

8
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cuando el limpiador automático empiece a depositar detritos o sedimentos 
al suelo de la piscina, se deberá limpiar o sustituir el cartucho porque 
partículas pequeñas de suciedad podrán estar atrapadas al cartucho. Limpie 
también la malla de residuos (3) y la micropantalla (6) con frecuencia.

NOTA IMPORTANTE

1.  asegúrese que la depuradora esté  
 desconectada, y desconecte el cable
 de la salida de corriente. 

2. Levante despacio la manguera del  
 limpiador automático y agárrelo por  
 su asa. Ver fig. 10-11. 
 CUIDADO: no sujete la manguera 
 ya que se podrían dañar.

3. saque el limpiador automático 
 lentamente del agua. cuando   
 haya salido toda el agua del 
 limpiador automático, sáquelo 
 de la piscina y colóquelo sobre 
 el suelo. Ver fig. 12.

10

11

12

INSTRUCCIONES DE MONTAJE (cont.)

CESTA ATRAPA SUCIEDAD
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4.  Presione las palancas izquierda y derecha hacia la posición de 
 desbloqueo. Ver fig. 13.

5.  quite la cesta de la suciedad (3) de la base del limpiador (5). si   
 hay hojas o suciedad en la base de la cesta límpiela con una 
 manguera para quitar dicha suciedad. Ver fig. 14.

6.  Vuelva a montar la malla de residuos del limpiador automático y la  
 base siguiendo los pasos anteriores a la inversa.

13

Desbloquear

bloquear

Palanca

145

1
5

4

CESTA ATRAPA SUCIEDAD (cont.)
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1.  asegúrese que la depuradora esté desconectada, y desconecte el   
 cable de la salida de corriente. 
2. Para retirar la manguera, desenrosque (en sentido antihorario) la   
 tuerca de collar para manguera (9) del conjunto de la válvula de 
 liberación de presión (7). Ver fig. 15.

3. Desenrosque la válvula de liberación de presión (7) del conector de  
 filtro roscado. Retire la micropantalla (6) de la válvula de liberación  
 de presión. Use una manguera de jardín para lavar y desalojar los   
 restos de suciedad de la micropantalla y de la válvula de presión.   
 Ver fig. 16. 

4. Vuelva a montar todos los componentes siguiendo los pasos 
 anteriores a la inversa.

15

9

10

7

16

7

7 7

6

LIMPIEzA CON MICROPANTALLA
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1.  asegúrese que la depuradora esté desconectada, y desconecte el   
 cable de la salida de corriente. 
2. retire el limpiador automático de la piscina y colóquelo sobre el   
 suelo. Ver fig. 17.

REEMPLAzO DEL CEPILLO DE RODILLO

17

3. sujete el lado izquierdo del cepillo de rodillo con los dedos, tire de   
 él hacia la derecha y luego, levántelo para sacarlo. Ver fig. 18. 

18

Tirar a la derecha

Levantar

1
2
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REEMPLAzO DEL CEPILLO DE RODILLO (cont.)
4. Para instalar el cepillo de rodillo nuevo, ponga en línea e inserte   
 un extremo de la columna sobresaliente del cepillo de rodillo en   
 el orificio del lado derecho del aparato. Ver fig. 19. sujete el lado   
 izquierdo del cepillo de rodillo con los dedos, tire de él hacia la  
 derecha y luego, inserte el otro extremo del cepillo de rodillo en   
 el orificio izquierdo del aparato. Ver fig. 20. compruebe que el   
 cepillo de rodillo está bien fijado moviéndolo hacia los lados.

19
columna

orificio

cepillo 
de rodillo

20
Tirar a la 
derecha

cepillo de rodillo
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Si continua con problemas, contacte con el Servicio de Atención al Cliente. 
Ver hoja con “Centros Autorizados de Atención”.

IMPORTANTE

GUIA DE PROBLEMAS

El limPiaDor 
aUtomatico no 
sE mUEVE

sE moVimiEnta 
mUY lEntamEntE 

El limPiaDor no 
PUEDE sUbir Por 
las ParEDEs DE la 
Piscina

no rEcogE hoJas 
DEl fonDo DE la 
Piscina

llEVa mÁs tiEmPo 
inVErtir la DirEcción

   PROBLEMA                                        SOLUCIóN

• compruebe que la bomba de filtrado funciona y se 
   encuentra dentro de la tasa de flujo especificada para  
   ella [1600 - 3500 galones/hora (6056 - 13248 litros/hora)]. 
• saque el limpiador automático del agua y compruebe que el
  agua sale por la “salida de agua” ubicada en su parte superior.
• Apriete bien la tuerca de collar para manguera y conecte  
 la manguera al conector de retorno del agua. consulte la  
 sección de “instalación”. si no tiene certeza de cuál es 
 el conector de retorno del agua, pruebe a conectar el 
 limpiador automático a cada una de las salidas de la 
 piscina hasta que el agua salga por la “salida de agua”.
• retire la base del limpiador, compruebe si la caja de  
 engranajes está atascada, gire las ruedas con la mano y  
 verifique si giran. si no giran, reemplace el aparato.
• Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de  
 intex para su sustitución.
• Examine la malla y la micropantalla y limpie los residuos.
• limpie o reemplace el cartucho de la depuradora.
• si se utiliza un filtro de arena, asegúrese de que los  
 granos de arena está limpia haciendo un retro lavado.  
 Verificar el manual de la depuradora de arena.
• El agua de la piscina está demasiado sucia o las paredes están  
 cubiertas de algas. asegurarse de que el ph está ajustado. si  
 el agua de la piscina se pone verde, marrón o negra, ajustar el  
 nivel de cloro. Véase el manual de instrucciones.
• compruebe si la tasa de flujo de la bomba está dentro  
 de la gama especificada y si es menor de 1600 gal/h  
 (6056 litros/h), cambie la bomba por una con una tasa de  
 flujo mayor.
• retire los cepillos de la parte inferior y ponga el “auto  
 cleaner” (limpiador automático) de nuevo en la 
 piscina, véase la sección “configuración”.
• Limpie la malla de residuos y la micropantalla del limpiador  
 automático al cabo de 2-3 horas de funcionamiento continuo.
•  Esto es normal ya que el tiempo de inversión del limpiador automático
 lo marca la medida de la tasa de flujo de la bomba de filtrado.
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1. asegúrese de que su depuradora está apagada y desconecte el   
 enchufe de la corriente eléctrica. 
2. Para desmontar el auto limpiador siga las instrucciones de insta  
 lación al revés. retire el accesorio de extensión de la rejilla del 
 colador de la salida de succión de la rejilla del colador al mismo   
 tiempo.
3. Limpie y seque las partes y accesorios completamente.
4. Enrolle la manguera sin apretarla y no la retuerza para almacenarla. 
 no coloque objetos pesados sobre la manguera.
5. Desmontar los cepillos (12) y mantenerlos en plano y erguidos   
 durante el almacenamiento.
6. El embalaje original puede ser utilizado para almacenamiento del   
 producto. guárdelo en un sitio seco y fresco.

Recrearse en el agua es divertido y terapéutico. Aunque envuelve 
riesgos inherentes de daños e incluso la muerte. Para reducir el 
riesgo de daños o lesiones, lea y siga todas las advertencias e 
instrucciones del producto y del embalaje. Recuerde que aunque las 
instrucciones de seguridad y las advertencias del producto 
mencionan los riesgos más comunes de la diversión en el agua, no 
cubren ni mencionan todos los riesgos y/o peligros.

Para una protección adicional, familiarícese Usted mismo con las 
siguientes instrucciones, así como con las instrucciones 
reconocidas nacionalmente por Organizaciones de Seguridad:
• Exija una constante vigilancia. Un adulto competente debe ser 
 designado como “salvavidas” o guardián del agua, especialmente 
 cuando los niños están en la piscina o próximos a ésta. 
• aprenda a nadar.
• Dedique tiempo a aprender primeros auxilios.
• Enseñe a las personas que esten designadas para supervisar los 
 usuarios de la piscina sobre los peligros potenciales así como el uso de  
 dispositivos de protección, tales como puertas cer radas, barreras, etc. 
• instruya a todos los usuarios de la piscina, incluidos los niños, como   
 actuar en caso de emergencia. 
• Utilice siempre el sentido común y un buen juicio cuando esté 
 disfrutando de alguna actividad en el agua.
• supervisión, supervisión y supervisión.

ALMACENAJE POR UN LARGO PERIODO

SEGURIDAD ACUáTICA
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Garantía Limitada

su Limpiador de Piscinas Automático Deluxe zx300 ha sido fabricada con materiales 
de primera calidad y mano de obra cualificada. todos los productos intex han sido 
cuidadosamente examinados para comprobar que no tienen ningún defecto antes de salir 
de la fábrica. Esta garantía limitada se aplica únicamente a la Limpiador de Piscinas 
Automático Deluxe zx300.

Esa garantía limitada es un anexo, y no un sustituto para sus derechos y recursos legales. 
En la medida en que esta garantía sea incompatible con sus términos legales, tales términos 
tienen prioridad. Por ejemplo, la ley de consumidores de la Unión Europea establece 
derechos de garantía adicionales a los cubiertos por esta garantía limitada: para información 
sobre la ley de consumidores, por favor, visite la página del centro de la comunidad 
Europea en http: //ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

la cláusula de garantía sólo concierne al comprador y no es transferible. Esta garantía
limitada tiene validez durante el periodo indicado a continuación desde la fecha de la
compra. conserve su ticket de compra junto con este manual para probar de esta manera su 
compra en caso de que le sea requerido y siempre debe acompañar a las reclamaciones en 
garantía en caso contrario será invalidada dicha garantía.   

Limpiador de Piscinas Automático Deluxe zx300 garantía - 1 año
manguera, cepillo de Rodillo & Accesorios garantía - 180 días

si un defecto de fabricación es encuentra dentro del período indicado anteriormente, por 
favor, póngase en contacto con el correspondiente centro de servicio de intex que aparece 
en la hoja “centros autorizados de atención”. El servicio Post Venta determinará la validez 
de la reclamación. si el ítem estuviera cubierto por lo previsto en la garantía, el artículo será 
reparado o sustituido, por un artículo igual o semejante (por elección de intex) sin ningún 
coste para Usted.

cualquier otra garantía, y cualquier otro derecho legal de su país, no implican garantías 
adicionales. En la medida del posible en su país, en ningún caso intex será responsable 
por Usted o cualquier tercera parte por los daños directos o indirectos causados fuera 
del ámbito de utilización de su Limpiador de Piscinas Automático Deluxe zx300, o de las 
acciones de intex o sus agentes y empleados (incluyendo la fabricación del producto). alcuni 
paesi o giurisdizioni non consentono l’esclusione o la limitazione dei danni incidentali o 
consequenziali, pertanto la suddetta limitazione o esclusione potrebbe non applicarsi a voi.

Usted debe ser consciente que esta garantía limitada no es aplicable a las siguientes 
circunstancias:
• si el Limpiador de Piscinas Automático Deluxe zx300 fuera objeto de negligencia,

utilización o aplicación anormal, accidente, operación inadecuada, arrastre o remolque, 
mantenimiento o almacenaje inapropiados;

• si el Limpiador de Piscinas Automático Deluxe zx300 es objeto de defecto en
circunstancias que se encuentren fuera del alcance de intex, incluyendo, pero no limitado 
a uso y desgaste comunes y daños causados por exposición a fuego, inundaciones, 
congelación, lluvias o fuerzas externas de la naturaleza;

• a las partes y componentes no vendidos por intex; y/o.
• a alteraciones, reparaciones o desmontaje no autorizados del Limpiador de Piscinas

Automático Deluxe zx300 por cualquier persona ajena al servicio técnico de intex.

Lesiones o daños a personas tampoco son cubiertos por la garantía.

leer el manual del propietario con atención y seguir todas las instrucciones referentes a 
la operación y mantenimiento apropiados de su Limpiador de Piscinas Automático Deluxe 
zx300. revise siempre su producto antes de su utilización. su garantía limitada puede 
invalidarse si no sigue las instrucciones.
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Wichtige 
SicherheitShinWeiSe

Lesen Sie die Anleitung, bevor Sie mit der installation 
des Produktes beginnen, und befolgen Sie die 

Anweisungen genau.

ZX300 Automatischer 
Deluxe-Poolreiniger
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©2020 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation 
Corp.
All rights reserved/Tous droits réservés/Todos los derechos reservados/Alle 
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Ist der Pool nicht herrlich? Wenn Sie Lust verspüren, noch 
andere Intex-Produkte auszuprobieren, wie unser 
Pool-Zubehör oder die Luftbetten, sowie die Spielwaren 
oder die Boote .... , dann besuchen Sie uns doch einfach 
auf unserer Homepage unter www.steinbach.at. unsere 
Produkte sind auch im Fachhandel erhältlich.
Wegen der Politik der kontinuierlichen Produktverbesserung 
behält sich INTEX das Recht vor, Daten, Erscheinungsbilder 
oder updates (Produktspezifikationen) jederzeit ohne 
Vorankündigung zu ändern!

Symbolfoto.
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WARNHINWEISE
• Um Das VErlEtzUngsrisiko zU VErringErn, ErlaUbEn  
 siE kinDErn niCHt, DiEsEs ProDUkt zU bEnUtztEn. 
•  Das ProDUkt UnbEDingt EntfErnEn, wEnn siCH   
 PErsonEn im Pool aUfHaltEn.
•  sCHaltEn oDEr stECkEn siE DiE filtErPUmPE aUs,   
 bEVor siE Das gErät rEinigEn oDEr sonstigE   
 wartUngsarbEitEn DUrCHfüHrEn.  
•  bEVor siE DEn Pool abDECkEn, EnfErnEn siE Das   
 ProDUkt aUs DEm Pool.
•  lagErn siE ProDUkt UnD zUbEHÖr an EinEm troCkEnEn
 UnD siCHErEn Platz im HaUs. 
•  bEi ProblEmEn mit DEm Pool oDEr DEr filtErPUmPE  
 bEaCHtEn siE bittE DiE EntsPrECHEnDEn HinwEisE in  
 DEr bEDiEnUngsanlEitUng. 
• DiEsEs ProDUkt Darf nUr für DiE im HanDbUCH   
 bEsCHriEbEnEn zwECkE bEnUtzt wErDEn.

BEI NICHTBEACHTEN DIESER WARNHINWEISE KANN ES Zu 
SACHSCHäDEN, SCHWEREN VERLETZuNGEN ODER SOGAR ZuM 
TODE KOMMEN.

WICHTIGE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN
Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen, bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen!
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HINWEIS: Die zeichnungen sind nur für illustrationszwecke gedacht, 
eventuelle abweichungen zum Produkt können vorhanden sein. nicht 
maßstabgetreu.

TEILENuMMER BESCHREIBuNG MENGE ERSATZTEILNuMMER
1  obErtEil DEs rEinigErs 1 12927
2  rollbürstE 2 12928
3  sCHmUtznEtz 1 12929
4  DiCHtUng für Pool-kEsCHEr 1 12932
5  UntErtEil DEs rEinigErs 1 12933
6  mikrosiEb 1 12860
7  DrUCkfrEigabEVEntil 1 12934
8  o-ring 2 12861
9  sCHlaUCH-bUnDmUttEr 2 12863

10  sCHlaUCH 1 12862
11  bürstEnbEfEstigUng a (2 ErsatzstiftE) 4 11493
12  bürstE (10 ErsatzstiftE) 12 11567
13  bürstEnbEfEstigUng b (2 ErsatzstiftE) 4 11494
14  VErlängErUngsansCHlUss DEs siEbgittErs 1 13047

TEILEREFERENZ
bevor sie mit dem zusammenbau des Produkts beginnen, nehmen 
sie sich bitte kurz zeit, um den inhalt zu überprüfen und sich mit den 
Einzelteilen vertraut zu machen.

1

3

4

5

8

2

2

131211

6 7 8 9 10 9

14
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lesen sie die anleitung, bevor sie mit der installation des Produktes 
beginnen, und befolgen sie die anweisungen genau.

generell
• Der automatische reiniger arbeitet von der Druckseite des   
 Poolwasser-rücklaufanschlusses aus (wasser von der filterpumpe  
 zum Pool).
• falls ein salzwasser-system oder ozon-generator von intex am   
 Pool angebracht ist, trennen sie dieses Hygienesystem erst von   
 der zirkulationsleitung, bevor sie den automatischen reiniger in 
 betrieb nehmen. sobald der reinigungsvorgang beendet ist,   
 den automatischen reiniger trennen, aus dem Pool nehmen und   
 das Hygienesystem wieder in betrieb nehmen.
• Der automatische schwimmbadreiniger muss an eine filterpumpe   
 angeschlossen werden, die eine Durchflussmenge zwischen 6056   
 und 13248 liter/std. hat.
• für intex® framepools zum aufstellen mit schlaucharmatur mit 
 38 mm (1/2 zoll) gewinde-filteranschluss (nicht für Easy set Pools  
 oder Pools, deren oberer ring aufblasbar ist).
  • bis zu 7,92 m (26 ft.) runde form.
        • bis zu 9,75 m x 4,88 m (32 ft. x16 ft.) rechteckige/ovale form.
• bauen sie zunächst ihren Pool und ihre filterpumpe zusammen   
 und bereiten sie dann den automatischen reiniger vor. 
• wenn sie eine sandfilteranlage verwenden, versichern sie sich,   
 dass der filtersand gereinigt ist, indem sie die anlage rückspülen.   
 Die filterpumpe muss bereits seit 10 bis 15 minuten in betrieb sein 
 bevor sie den auto Cleaner an den wasserrücklaufanschluss   
 anschließen. 
• Der schwimmbadreiniger funktioniert nicht, wenn die filterpumpe   
 nicht in betrieb ist. 

WICHTIGE INFORMATIONEN FÜR DIE VORBEREITuNG
AuFBAuANLEITuNG
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Stellen Sie zuvor Folgendes sicher:
• Die filterpumpe ist ausgeschaltet und das stromkabel ist aus der   
 steckdose gezogen.
• Der Pool ist frei von gegenständen, die die bewegungsfreiheit   
 des reinigers behindern. Entfernen sie leiter, oberflächenskimmer, 
 wasserfontäne (sofern zutreffend), schwimmkissen und sonstige   
 gegenstände aus dem Pool.
• Die Poolwand oder der Poolboden muss frei von algen sein. andernfalls   
 rutschen die räder auf den algen und die bewegung des automatischen 
 reinigers wird eingeschränkt. suchen sie ihr örtliches Pool-fachgeschäft  
 auf, um ein algenbekämpfungsmittel zu kaufen.

1. schrauben sie von der innenseite des Pools die Düse vom   
 anschluss des wasserrücklaufs ab. siehe abb. 1.
 Hinweis: Das gerät funktioniert von der Druckseite des    
 wasserrücklauf-anschlusses (wasser fließt von der filterpumpe   
 zurück zum Pool).

2. stellen sie sicher, dass das mikrosieb (6) im Druckfreigabeventil   
 (7) ist, schrauben sie dann die Druckfreigabeeinheit an den   
 gewindeanschluss des filters, und zwar von der innenseite   
 des Pools. siehe abb. 2.

1
schraubverbindung

Düse

2
schraubverbindung

767

AuFBAuANLEITuNG (Fortsetzung)
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4. schrauben sie den schlauch (10) mit seiner bundmutter (9) an das  
 Druckfreigabeventil (7). siehe abb. 4.

AuFBAuANLEITuNG (Fortsetzung)
3. Den Verlängerungsanschluss des siebgitters (14) von der   
 innenseite des Pools auf dem siebgitter der ansaugöffnung 
 befestigen. siehe abb. 3.

3
Düse

Verlängerungsanschluss 
des siebgitters

 HINWEIS: Verlängerungsanschluss des siebgitters (14) von dem   
 gitter der ansaugöffnung entfernen, wenn der automatische   
 reiniger nicht benutzt wird oder vom Pool getrennt ist.

4
7

10
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AuFBAuANLEITuNG (Fortsetzung)
5. schlauch (10) zur gegenüberliegenden Poolwand ausziehen,   
 sodass er über der wand hängt, und die überschüssige    
 schlauchlänge mit einer schere abschneiden, siehe nachfolgende   
 tabelle und abb. 5.  
 Hinweis: schlauch-bundmutter (9) vor dem abschneiden der   
 überschüssigen schlauchlänge vom anderen Ende des schlauchs   
 (10) abschrauben (im Uhrzeigersinn). schlauch-bundmutter (9) nach  
 dem abschneiden wieder am Hauptschlauch (10) anschrauben   
 (gegen den Uhrzeigersinn).

Poolgröße Empfohlene 
Schlauchlänge (m)

 INTEX AuFSTELLPOOLS

Rund

16’ x 48” (488cmx122cm), 16’ x 52” (488cmx132cm) 5.0

18’ x 48” (549cmx122cm), 18’ x 52” (549cmx132cm) 5.5

20’ x 48” (610cmx122cm), 20’ x 52” (610cmx132cm) 6.0

24’ x 52” (732cmx132cm), 26’ x 52” (792cmx132cm) 6.5

Oval
16’6” x 9’ x 48” (503cmx274cmx122cm) 4.0

20’ x 10’ x 48” (610cmx305cmx122cm) 4.5

Recheckig

18’ x 9’ x 52” (549cmx274cmx132cm) 5.0

24’ x 12’ x 52” (732cmx366cmx132cm) 6.0

32’ x 16’ x 52” (975cmx488cmx132cm) 6.5

5

9

10
10

rechteckbecken/
ovalpool

rundpool

Pooleinlauf

Pooleinlauf
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6. montage der bürste. siehe abb. 6.
 HINWEIS: Entfernen sie die bürsten auf der Unterseite des   
 geräts beim saugen von viel schmutz oder blättern auf dem   
 beckenboden.

6
11 13

12

7. Verbinden sie von der Poolaußenseite das andere schlauchende   
 mit der bundmutter (9) an der Einlassöffnung des automatischen   
 Poolreinigers. Drücken sie gleichzeitig die bundmutter nach unten   
 und drehen sie die bundmutter im Uhrzeigersinn, um den schlauch  
 festzuziehen. zum Entfernen des schlauchs drehen sie die   
 bundmutter gegen den Uhrzeigersinn, während sie diese 
 herunterdrücken. siehe abb. 7.

7

Drücken im uhrzeigersinn anschrauben

Wasserabfluss

Wassereinlauf

AuFBAuANLEITuNG (Fortsetzung)
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8. Halten sie den reiniger mit der oberseite nach oben zeigend. senken   
 sie das gerät langsam in das wasser, um die luft im reiniger zu 
 entfernen. Der reiniger wird dann nach und nach auf den Poolboden   
 sinken. siehe abb. 8. 

9. schalten sie die filterpumpe ein und achten sie darauf, dass das 
 Wasser durch das Mikrosieb (6) und das Druckfreigabeventil (7) fließt. 
 Der automatische reiniger setzt sich nun in bewegung und saugt den 
 Poolboden sowie die Poolwände. siehe abb. 9.
 Hinweis: Die kartuschenfilterpumpe nur die sandfilterpumpe werden 
 das Poolwasser reinigen. Es ist wichtig, die filterkartusche regelmäßig 
 zu reinigen bzw. zu ersetzen oder den sandfilter rückzuspülen, um das   
 Wasser sauber zu halten.
 falls der automatische reiniger mit einer sandfilterpumpe verbunden
  wird, nimmt der Volumenstrom des systems ab und der Druck wird, wie   
 vom manometer der sandfilterpumpe angezeigt (vom grünen zum gelben   
 bereich), steigen. Dies ist normal. trennen sie den automatischen reiniger   
 vom Pool und prüfen sie, ob die anzeige des sandfiltermanometers zurück 
 in den grünen bereich sinkt. lesen sie die bedienungsanleitung der   
 sandfilterpumpe, um mehr informationen zu erhalten.

9

76

AuFBAuANLEITuNG (Fortsetzung)

8
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wenn der schwimmbadreiniger beginnt, schmutz und ablagerungen 
auf dem beckenboden aufzuwirbeln, wird die reinigung oder der 
austausch der filterkartusche häufiger notwendig sein, da die klei-nen 
ablagerungen von der kartusche zurückgehalten werden. reinigen sie 
außerdem regelmäßig den Pool-kescher (3) und das Mikrosieb (6).

WICHTIGER HINWEIS

1.  Vergewissern sie sich, dass die  
 filterpumpe ausgeschaltet ist und  
 ziehen sie das netzkabel aus der  
 steckdose.

2. Heben sie den schlauch des 
 automatischen reinigers 
 langsam an, greifen sie dann 
 den griff des automatischen   
 reinigers. siehe abb. 10-11. 
 ACHTuNG: ziehen sie nicht 
 direkt am schlauch, da der 
 schlauchanschluss des reinigers 
 beschädigt werden könnte.

3. Heben sie den automatischen   
 reiniger langsam aus dem wasser.  
 Wenn das Wasser vollständig   
 aus dem automatischen reiniger  
 gelaufen ist, nehmen sie das gerät  
 aus dem Pool und stellen sie es auf  
 den boden. siehe abb. 12.

10

11

12

AuFBAuANLEITuNG (Fortsetzung)

SCHMuTZNETZ-REINIGuNG
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4.  Drücken sie den linken und rechten Hebel, um die Position zu   
 entriegeln. siehe abb. 13.

5.  Entfernen sie das schmutznetz (3) vom Unterteil des reinigers   
 (5). wenn sich schmutz am schmutznetz oder Unterteil befindet,   
 verwenden sie den gartenschlauch zur reinigung. siehe abb. 14.

6.  setzen sie den kescher des automatischen reinigers und die 
 basis wieder zusammen, indem sie die vorherigen schritte in   
 umgekehrter reihenfolge durchführen.

13

Entsperren

sperren

Hebel

145

1
5

4

SCHMuTZNETZ-REINIGuNG (Fortsetzung)
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1.  Vergewissern sie sich, dass die filterpumpe ausgeschaltet ist und   
 ziehen sie das netzkabel aus der steckdose.
2. schrauben sie (gegen den Uhrzeigersinn) zum Entfernen des   
 schlauchs die bundmutter (9) von dem Druckfreigabeventil (7) ab.   
 siehe abb. 15.

3. schrauben sie das Druckfreigabeventil (7) von dem    
 filtergewindeanschluss ab. Entfernen sie das mikrosieb (6) aus   
 dem Druckfreigabeventil. spülen sie mithilfe eines gartenschlauchs  
 alle fremdkörper und Verschmutzungen aus dem mikrosieb und   
 dem Druckfreigabeventil. siehe abb. 16. 

4. alle komponenten in umgekehrter reihenfolge zum vorherigen   
 schritt wieder anbringen.

15

9

10

7

16

7

7 7

6

REINIGuNG DES MIKROSIEBS
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1.  Vergewissern sie sich, dass die filterpumpe ausgeschaltet ist und   
 ziehen sie das netzkabel aus der steckdose.
2. nehmen sie den automatischen reiniger aus dem Pool und stellen  
 sie ihn auf den boden. siehe abb. 17.

ERSATZ-ROLLBÜRSTE

17

3. Halten sie die linke seite der bürstenwalze mit den fingern und   
 ziehen sie sie nach rechts. Heben sie sie dann an, um sie   
 herauszunehmen. siehe abb. 18. 

18

nach rechts ziehen

anheben

1
2
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ERSATZ-ROLLBÜRSTE (Fortsetzung)
4. führen sie zum Einbau der neuen bürstenwalze ein Ende der 
 vorstehenden bürstenwelle in das loch auf der rechten seite des   
 automatischen Poolreinigers ein. siehe abb. 19. Halten sie die   
 linke seite der bürstenwalze mit den fingern und ziehen sie sie   
 nach rechts. führen sie dann das andere Ende der bürstenwalze   
 in das loch auf der linken seite des automatischen Poolreinigers   
 ein. siehe abb. 20. stellen sie sicher, dass die bürstenwalze 
 sicher befestigt ist, indem sie sie seitlich verschieben.

19
Welle

Loch

rollbürste

20
nach rechts 
ziehen

rollbürste
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Sollten Sie fortwährend auf Schwierigkeiten stoßen, kontaktieren Sie unsere Kundenservice 
Abteilung. Siehe die separate „autorisierte Service Center“ Liste.

WICHTIG

ANLEITuNG ZuR FEHLERBEHEBuNG

DEr PoolrEinigEr 
bEwEgt siCH 
niCHt

sEHr langsamE 
fortbEwEgUng

DEr rEinigEr kann 
niCHt DiE wänDE 
HoCHklEttErn

kann DiE blättEr 
niCHt Vom 
bECkEnboDEn 
aUfsammEln
braUCHt längEr in DEr 
rüCkwärtsriCHtUng

   PROBLEM                                             LÖSuNG

• Vergewissern sie sich, dass die filterpumpe funktioniert, und  
 zwar innerhalb der angegebenen Pumpenvolumenstromrate  
 [6.056 – 13.248 liter/stunde (1.600 – 3500 gallonen/stunde)]. 
• nehmen sie den automatischen reiniger aus dem wasser  
 und prüfen sie, ob das wasser aus der „wasserablauföffnung“ 
 an der oberseite des geräts abläuft.
• ziehen sie die bundmutter des schlauchs gut fest und 
 verbinden sie den schlauch mit dem wasserrücklauf. falls sie  
 sich nicht sicher sind, welcher der rücklaufanschluss ist,  
 schließen sie den automatischen reiniger probeweise an jede  
 Öffnung des Pools an, bis wasser aus dem „wasserablauf“ fließt.
• Entfernen sie die basis des reinigers, prüfen sie, ob das getriebe  
 blockiert ist, drehen sie die räder mit der Hand, um zu sehen, ob sich  
 die räder bewegen lassen. falls nicht, ersetzen sie das gerät.
• setzen sie sich mit dem intex-service-Center in Verbindung.
• Das netz zum auffangen von schmutz und das mikrosieb prüfen und reinigen.
• reinigen oder wechseln sie die filterkartusche.
• wenn sie eine sandfilteranlage verwenden, versichern sie sich, dass  
 der filtersand gereinigt ist, indem sie die anlage rückspülen. siehe  
 sandfilter – benutzerhandbuch.
• Poolwasser ist zu stark verschmutzt oder die wand ist mit algen bedeckt. 
 stellen sie sicher, dass die Poolwasser - Chemie ausgeglichen ist.  
 wenn das Poolwasser grün, braun oder schwarz ist, korrigieren sie  
 den Chlor- und den pH-wert. siehe Pool - benutzerhandbuch.
• Prüfen sie, ob der Pumpenvolumenstrom innerhalb des 
 spezifizierten bereichs liegt. wenn der Volumenstrom unter  
 6.056 liter/h (1.600 gal/h) beträgt, ersetzen sie die Pumpe  
 durch eine mit einem höheren Volumenstrom.
• Entfernen sie die bürsten von der Unterseite und geben sie den auto  
 Cleaner zurück in den Pool, siehe abschnitt “setup”.
• reinigen sie den kescher und das mikrosieb, wenn der automatische  
 reiniger 2 bis 3 stunden ohne Unterbrechung gelaufen ist.

•  Dies ist normal, da die Dauer der rückwärtsbewegung  
 des automatischen reinigers sich nach der Höhe des  
 filterpumpenvolumenstroms richtet.
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1. Versichern sie sich, dass die Pumpe ausgeschaltet ist und stecken sie das  
 kabel aus. 
2. zum abbauen des automatischen reinigers gehen sie die anleitung
 rückwärts durch. Verlängerungsanschluss des siebgitters gleichzeitig  
 von dem gitter der ansaugöffnung entfernen.
3. reinigen sie alle zubehörteile gründlich und lassen sie diese an der luft   
 richtig trocknen.
4. schlauch locker aufrollen und zum lagern nicht verbiegen. keine schweren  
 gegenstände auf den schlauch legen.
5. Entfernen sie die bürsten (12) und lagern sie diese flach und gerade.
6. Die original-Verpackung kann als aufbewahrungsbehälter verwendet   
 werden. lagern sie das Produkt an einem kühlen, trockenen ort.

Ihr Swimmingpool kann Ihnen viel Spaß und Freude bereiten, jedoch bringt 
das Wasser auch Risiken mit sich. um eventuelle Verletzungsgefahren und 
lebensbedrohliche Situationen vermeiden zu können, lesen und halten Sie 
sich unbedingt an die Sicherheitshinweise, die dem Produkt beigelegt sind. 
Vergessen Sie nicht, dass die Warnhinweise auf den Packungen zwar viele, 
aber natürlich nicht alle möglichen Risiken beinhalten.

Zur zusätzlichen Sicherheit machen Sie sich bitte mit folgenden Richtlinien 
bekannt sowie mit  Warnungen, die von nationalen Sicherheitsorganisationen 
zur Verfügung gestellt werden.
• sorgen sie für ununterbrochene aufsicht. Ein zuverlässiger und kompetenter  
 Erwachsener sollte die funktion des badewärters übernehmen, insbesondere  
 wenn sich kinder im oder in der nähe des Pools befinden.
• lernen sie schwimmen.
• nehmen sie sich zeit und machen sie sich mit Erster Hilfe vertraut.
• informieren sie jeden, der den Pool beaufsichtigt über die möglichen gefahren,  
 sowie über die benützung von schutzvorrichtungen, wie zum beispiel 
 verschlossene türen, absperrungen, usw. 
• informieren sie alle Personen, inklusive kinder, die den Pool benützen darüber,  
 was im falle eines Unfalles zu tun ist.
• Vernunft und richtiges Einschätzungsvermögen während dem baden sind   
 wichtig.
• Vorsicht, Vorsicht, Vorsicht.

LANGZEITLAGERuNG

GENERELLE SICHERHEITSHINWEISE
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Garantie

ihr/e zX300 automatischer Deluxe-Poolreiniger wurde unter höchsten Qualitätsbestimmungen 
hergestellt. alle intex-Produkte wurden vor Verlassen des werks kontrolliert und als 
mangelfrei befunden. Die begrenzte garantiezeit betrifft nur die/den zX300 automatischer 
Deluxe-Poolreiniger.

Diese eingeschränkte garantie gilt nicht anstatt, sondern zusätzlich zu ihren 
rechtsansprüchen und rechtsmitteln. soweit diese garantie unvereinbar mit jeglichen ihrer
rechtsansprüche ist, haben diese Vorrang. Ein beispiel: Verbraucherschutzgesetze in der 
gesamten Europäischen Union sorgen für gesetzliche gewährleistungsrechte zusätzlich
zu dem bereich, der durch diese eingeschränkte garantie abgedeckt ist. für informationen 
zu den EU-weiten Verbraucherschutzgesetzen besuchen sie bitte das Europäische 
Verbraucherzentrum unter http: //ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

Die bestimmungen dieser begrenzten garantie kann nur der Ersterwerber des Produktes 
geltend machen und die begrenzte garantie ist nicht übertragbar. Die garantiekarte ist nur mit 
kassenbon gültig. Der garantiezeitraum der unten angeführt ist, gilt ab kaufdatum. bewahren 
sie bitte ihre kaufquittung mit dieser bedienungsanleitung auf. bei allen garantieansprüchen 
ist ein kaufnachweis vorzulegen oder die begrenzte garantie ist ungültig.  

 garantie zX300 automatischer Deluxe-Poolreiniger - 1 Jahr
 garantie schlauch, rollbürste & zubehör - 180 Tage

wenn ein fabrikationsfehler innerhalb der zeiträume, die oben gelistet sind, auftritt,
kontaktieren sie bitte das zuständige intEX service Center, die in der separaten
„autorisierte service Center“ liste aufgeführt werden. Das servicezentrum bestimmt dann 
die richtigkeit des anspruchs. wenn der artikel unter die garantiebestimmungen fällt, wird 
er kostenlos repariert oder kostenlos durch einen gleichen oder einen vergleichbaren artikel 
(Entscheidung von intex) ersetzt.

außer dieser garantie und anderen rechtsansprüchen in ihrem land sind keine weiteren 
garantien impliziert. in dem ausmaß, das in ihrem land möglich ist, haftet intex unter keinen 
Umständen gegenüber ihnen oder einem Dritten für unmittelbare oder daraus folgende 
schäden, die sich aus dem gebrauch ihrer/s zX300 automatischer Deluxe-Poolreiniger 
ergeben, oder für Handlungen von intex oder seinen zugelassenen Vertretern und mitarbeitern 
(einschließlich der Herstellung des Produkts). Einige länder erlauben keine ausschließung 
oder Einschränkung von schäden und folgeschäden. Die o.g. ausschließung oder 
Einschränkung ist auf diese länder nicht anzuwenden.

folgendes führt zum ausschluss der eingeschränkten garantie für zX300 automatischer 
Deluxe-Poolreiniger bzw. unterliegt nicht der eingeschränkten garantie:
• wenn die/der zX300 automatischer Deluxe-Poolreiniger fahrlässigkeit, unsachgemäßem

gebrauch oder anwendung, Unfall, missbräuchlicher Verwendung, falscher spannung 
oder anderer stromstärke als in der bedienungsanleitung angegeben, unsachgemäßer 
Wartung oder Lagerung ausgesetzt ist;

• wenn die/der zX300 automatischer Deluxe-Poolreiniger schäden, die außerhalb des
Einflussbereiches von intex liegen, u.a. gewöhnlicher Verschleiß und abrieb und schaden, 
der durch brandeinwirkung verursacht wurde, überschwemmung, gefrieren, regen oder 
anderen äußeren Umwelteinflüssen ausgesetzt ist;

• teile und komponenten, die nicht von intex verkauft wurden und / oder
• nicht genehmigte änderungen, reparaturen oder Demontage durch jemanden anderen

als das intex-service-Center-Personal.

sach- oder Personenschäden fallen ebenfalls nicht unter diese garantie.

bitte lesen sie die bedienungsanleitung äußerst sorgfältig und beachten sie alle anweisungen 
in bezug auf den ordnungsgemäßen betrieb und die wartung ihrer/s zX300 automatischer 
Deluxe-Poolreiniger. überprüfen sie das Produkt immer, bevor sie es verwenden. Die 
garantie erlischt, wenn die anweisungen nicht befolgt werden.
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Pulitore automatico per 
piscine deluxe ZX300

Non dimenticate di acquistare anche gli altri prodotti Intex: Le 
Piscine fuori terra, gli Accessori per piscine, le Piscine gonfiabili, 
I Prodotti In-Toyz, i Materassi gonfiabili Airbed e i Canotti sono 
prodotti Intex disponibili presso i rivenditori oppure visitando il 
sito Internet.
A seguito dell’applicazione di una politica di miglioramento 
continuo dei prodotti, Intex si riserva il diritto, senza preavviso, 
di modificare le specifiche e l'aspetto dei prodotti, che potrebbero 
comportare l’aggiornamento del manuale di istruzioni.
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REGOLE PER 
LA SICUREZZA

Leggere attentamente e capire le istruzioni 
di seguito riportate prima di montare 

ed utilizzare il prodotto.

Immagine a solo scopo illustrativo.
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REGOLE PER LA SICUREZZA
  Leggere attentamente e capire le istruzioni di seguito riportate prima di montare ed    
   utilizzare il prodotto.

ATTENZIONE
• PEr riDUrrE il rischio Di lEsioni, EVitarE chE  
 qUEsto ProDotto sia Utilizzato Dai bambini.
•  rimUoVErE il ProDotto Dalla Piscina sE   
 occUPata oPPUrE in Uso.
•  sPEGnErE o DisconnEttErE la PomPa-Filtro Dalla 
 PrEsa Di corrEntE DUrantE il sEttaGGio,   
 PUlitUra o controllo.
•  rimUoVErE il ProDotto Dalla Piscina Prima Di
 PosizionarE il tElo Di coPErtUra.
•  riPorrE il ProDotto E Gli accEssori in Un   
 Posto coPErto, asciUtto E sicUro.
•  PEr ProblEmi alla Piscina ED ai Filtri DEllE   
 PomPE consUltarE il manUalE D’istrUzioni.
• la PomPa DEVE EssErE Usata soltanto sEconDo lE  
 istrUzioni riPortatE sUl manUalE.

NON SEGUIRE QUESTE AVVERTENZE POTREBBE 
CAUSARE SERI DANNI A COSE E PERSONE O, PEGGIO, LA 
MORTE.
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NOTA: i disegni sono da considerarsi soltanto a scopo di esempio. 
Potrebbero non rispecchiare il reale prodotto. non in scala.

NO 
RIfERIMENTO DESCRIZIONE Q.Tà CODICE 

RICAMBIO
1  PartE antEriorE DEl PUlitorE 1 12927
2  sPazzola a rUllo 2 12928
3  sacchEtto Porta DEtriti 1 12929
4  GUarnizionE DElla GriGlia 1 12932
5  PartE PostEriorE DEl PUlitorE 1 12933
6  micro-Filtro 1 12860
7  ValVola Di rilascio DElla PrEssionE 1 12934
8  GUarnizionE o-rinG 2 12861
9  attacco DEl tUbo 2 12863

10  tUbo 1 12862
11  sUPPorto a PEr sPazzola (2 Di ricambio) 4 11493
12  sPazzola (10 Di ricambio) 12 11567
13  sUPPorto b PEr sPazzola (2 Di ricambio) 4 11494
14  raccorDo Di ProlUnGa DEl Filtro a GriGlia 1 13047

RIfERIMENTO AI COMPONENTI
Prima di montare il prodotto, spendere qualche minuto a prendere 
visione di cosa comprende e familiarizzare con i vari componenti.

1

3

4

5

8

2

2

131211

6 7 8 9 10 9

14
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Leggere attentamente e capire le istruzioni di seguito riportate prima di 
montare ed utilizzare il prodotto.

Generali
• il pulitore automatico funziona dal lato mandata del raccordo di   
 ritorno dell’acqua della piscina (acqua dalla pompa filtro alla piscina).
• se alla piscina è collegato un generatore di ozono o un sistema   
 ad acqua salata intex, scollegare tale dispositivo di risanamento 
 dalle condutture di circolazione prima di usare il pulitore automatico.  
 quando il pulitore automatico ha terminato la pulizia della piscina,   
 scollegarlo, rimuoverlo dalla piscina e ripristinare il funzionamento   
 del dispositivo di risanamento.
• il robottino deve essere collegato ad una pompa filtro con una 
 portata compresa tra 6.056 l/h e 13.248 l/h.
• Per piscine intex® fuori terra con struttura metallica dotate di 
 connettore per filtro con filettatura da 1-1/2” (38 mm) (non adatto   
 alle piscine Easy set o alle piscine con anello superiore gonfiabile).
  • Forma rotonda fino a 26 ft (7,92 m).
        • Forma rettangolare/ovale fino a 32 ft x 16 ft (9,75 m x 4,88 m).
• assemblare la piscina e la pompa filtro prima di usare il pulitore   
 automatico.  
• se si utilizza una pompa a sabbia, assicurarsi che la sabbia stessa  
 sia pulita facendo un retro lavaggio. azionare la pompa filtro per
 10-15 minuti prima di collegare il pulitore auto cleaner al connettore
 dell’acqua in uscita. 
• il pulitore automatico non funziona se la pompa filtro è spenta.

INfORMAZIONI IMPORTANTI PER LA PREPARAZIONE
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
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Prima di usare il pulitore automatico, assicurarsi che:
• La pompa filtro sia spenta e il cavo di alimentazione sia scollegato   
 dalla presa di corrente.
• La piscina sia priva di oggetti che possono ostacolare il movimento  
 del pulitore (scale, retini, spruzzatori, galleggianti, ecc.).
• Le pareti e il fondo della piscina siano privi di alghe. Le alghe 
 possono causare lo scivolamento delle ruote e ostacolare il 
 movimento del pulitore. contattare un rivenditore di piscine per   
 informazioni sul trattamento delle alghe.

1. Dall’interno della piscina, svitare l’ugello dal raccordo di ritorno   
 dell’acqua. Vedi fig. 1.
 Nota: il dispositivo funziona dal lato mandata del raccordo di ritorno  
 dell’acqua della piscina (acqua dalla pompa filtro alla piscina).

2. assicurarsi che il micro-filtro (6) sia all’interno della valvola di 
 rilascio della pressione (7), quindi avvitare il gruppo valvola di 
 rilascio della pressione al connettore filettato del filtro, dall’interno   
 della piscina. Vedi fig. 2.

1
connettore Filettato 

per Griglia Di 
Filtrazione

beccucci

2connettore Filettato 
per Griglia Di 

Filtrazione

767

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (CONTINUA)
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4. avvitare il tubo (10) con l’attacco del tubo (9) al gruppo valvola di   
 rilascio della pressione (7). Vedi fig. 4.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (CONTINUA)
3. Dal lato interno della piscina, fissare il raccordo di prolunga del 
 filtro a griglia (14) sopra il filtro a griglia dell’uscita di aspirazione.   
 Vedi fig. 3.

3
beccucci

raccordo 
di prolunga 
del filtro a 
griglia

 Nota: rimuovere il raccordo di prolunga del filtro a griglia (14) 
 dalla griglia dell’uscita di aspirazione quando il pulitore automatico   
 non è in uso o è scollegato dalla piscina.

4
7

10
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (CONTINUA)
5. Estendere il tubo (10) fino al lato opposto della parete della piscina, 
 facendo in modo che passi sopra alla parete, e tagliare il tubo in eccesso   
 con un paio di forbici. Fare riferimento alla tabella seguente e alla Fig. 5. 
 Nota: svitare (in senso orario) l’attacco del tubo (9) dall’altra 
 estremità del tubo (10) prima di tagliare il tubo in eccesso. Dopo il 
 taglio, riavvitare (in senso antiorario) l’attacco del tubo (9) sul tubo   
 principale (10).

Dimensione piscina Lunghezza del tubo 
raccomandata (m)

 PISCINE INTEX fUORI TERRA (AGP)

Rotonda

16’ x 48” (488cmx122cm), 16’ x 52” (488cmx132cm) 5.0

18’ x 48” (549cmx122cm), 18’ x 52” (549cmx132cm) 5.5

20’ x 48” (610cmx122cm), 20’ x 52” (610cmx132cm) 6.0

24’ x 52” (732cmx132cm), 26’ x 52” (792cmx132cm) 6.5

Ovale
16’6” x 9’ x 48” (503cmx274cmx122cm) 4.0

20’ x 10’ x 48” (610cmx305cmx122cm) 4.5

Rettangolare

18’ x 9’ x 52” (549cmx274cmx132cm) 5.0

24’ x 12’ x 52” (732cmx366cmx132cm) 6.0

32’ x 16’ x 52” (975cmx488cmx132cm) 6.5

5

9

10
10

piscine rettangolare/
piscine ovale

piscine rotonda

ingresso della 
piscina

ingresso della 
piscina
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6. assemblaggio spazzola. Vedi fig. 6.
 NOTA: rimuovere le spazzole da sotto il dispositivo quando ci   
 sono sul fondo della piscina detriti di grandi dimensioni o foglie.

6
11 13

12

7. Dall’esterno della piscina, collegare l’altra estremità del tubo con   
 l’attacco (9) all’apertura di ingresso dell’acqua del pulitore automatico.
 Per fissare il tubo, inserire verticalmente l’attacco del tubo (9)   
 nell’apertura di ingresso, spingere l’attacco del tubo verso il basso   
 e ruotarlo in senso orario. Per rimuovere il tubo, spingere l’attacco   
 del tubo verso il basso e ruotarlo in senso antiorario. Vedi fig. 7.

7

spingere in senso orario avvitare

Uscita
acqua

ingresso
acqua

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (CONTINUA)
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8. tenere il pulitore con la parte superiore rivolta verso l’alto. immergere 
 lentamente il dispositivo nell’acqua affinché l’aria al suo interno fuoriesca;   
 il pulitore affonderà gradualmente verso il fondo della piscina. Vedi fig. 8. 

9. avviare la pompa filtro e assicurarsi che l’acqua scorra attraverso   
 il micro-filtro (6) e la valvola di rilascio della pressione (7). il pulitore  
 automatico si muoverà per pulire il fondo e le pareti della piscina.  
 Vedi fig. 9.
 Nota: La pompa filtro a cartuccia o la pompa filtro a sabbia 
 puliranno l’acqua della piscina. È essenziale pulire o sostituire la   
 cartuccia del filtro o controlavare il filtro a sabbia frequentemente   
 per mantenere l’acqua pulita.
 se il pulitore automatico è abbinato a una pompa con filtro a 
 sabbia, il manometro dalla pompa indicherà una diminuzione della   
 portata e un aumento della pressione (l’indicatore passerà dall’area  
 verde all’area gialla); è un fenomeno normale. scollegare il pulitore  
 automatico dalla piscina e assicurarsi che l’indicatore del manometro  
 della pompa con filtro a sabbia torni nell’area verde. consultare il   
 manuale della pompa con filtro a sabbia per maggiori informazioni.

9

76

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (CONTINUA)

8
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se il robottino aspira detriti o sporcizia sul fondo della piscina, 
occorre pulirlo o sostituire la cartuccia filtro con maggiore frequenza. 
pulire frequentemente la griglia (3) e il micro-filtro (6).

IMPORTANTE

1.  Togliere il cavo elettrico dalla spina.  
 Togliere il pulitore dalla piscina.

2. sollevare lentamente il tubo del  
 pulitore automatico, quindi afferrare  
 l’impugnatura del pulitore. 
 Vedi fig. 10-11. 
 ATTENZIONE: non conservare 
 tubi non funzionanti correttamente.

3. Estrarre lentamente il pulitore 
 automatico dall’acqua. quando tutta  
 l’acqua è fuoriuscita dal pulitore  
 automatico, rimuoverlo dalla piscina  
 e appoggiarlo sul pavimento.  
 Vedi fig. 12.

10

11

12

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (CONTINUA)

PULIZIA TRAMITE SACCHETTO PORTA DETRITI
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4.  portare la leva destra e la leva sinistra in posizione di sbloccaggio.  
 Vedi fig. 13.

5.  Togliere il sacchetto per detriti (3) dalla parte posteriore del pulitore  
 (5). se ci sono detriti sul sacchetto e sul pulitore, usare la canna del  
 giardino per eliminare ogni residuo di sporco. Vedi fig. 14.

6.  reinstallare la griglia e la base del pulitore automatico seguendo i   
 passaggi precedenti in ordine inverso.

13

sbloccaggio

bloccaggio

Leva

145

1
5

4

PULIZIA TRAMITE SACCHETTO PORTA DETRITI (CONTINUA)
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1.  Togliere il cavo elettrico dalla spina. Togliere il pulitore dalla piscina.  
2. Per rimuovere il tubo, svitare (in senso antiorario) l’attacco del tubo  
 (9) dalla valvola di rilascio della pressione (7). Vedi fig. 15.

3. svitare la valvola di rilascio della pressione (7) dal connettore 
 filettato del filtro. rimuovere il micro-filtro (6) dalla valvola di 
 rilascio della pressione. Usare un tubo per innaffiare per pulire e   
 rimuovere eventuali detriti dal micro-filtro e dalla valvola di rilascio   
 della pressione. Vedi fig. 16. 

4. riassemblare tutti i componenti seguendo i passaggi precedenti in   
 ordine inverso.

15

9

10

7

16

7

7 7

6

PULIZIA DEL MICRO-fILTRO
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1.  Togliere il cavo elettrico dalla spina. Togliere il pulitore dalla piscina. 
2. rimuovere il pulitore automatico dalla piscina e posizionarlo sul 
 terreno. Vedi fig. 17.

SOSTITUZIONE DELLA SPAZZOLA A RULLO

17

3. tenendo con le dita il lato sinistro della spazzola a rullo, tirarla   
 verso destra e sollevarla per estrarla. Vedi fig. 18. 

18

Tirare verso destra

sollevare

1
2
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SOSTITUZIONE DELLA SPAZZOLA A RULLO (CONTINUA)
4. Per installare la nuova spazzola a rullo, allinearla e inserire   
 l’estremità con la sporgenza nel foro sul lato destro del pulitore   
 automatico. Vedi fig. 19. Tenendo con le dita il lato sinistro della   
 spazzola a rullo, tirarla verso destra, quindi inserire l’altra estremità  
 nel foro sul lato sinistro del pulitore automatico. Vedi fig. 20.   
 assicurarsi che la spazzola a rullo sia fissata saldamente 
 muovendola lateralmente.

19
sporgenza

Foro

spazzola 
a rullo

20
Tirare verso 

destra
spazzola a rullo
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Nel caso in cui continuino a sussistere dei problemi, contattare il Servizio 
Assistenza. Vedere la pagina “Centri Assistenza Autorizzati”.

IMPORTANTE

GUIDA ALLA LOCALIZZAZIONE DEI GUASTI

il PUlitorE non 
si mUoVE

il moVimEnto È 
molto lEnto

il PUlitorE non 
salE sUllE ParEti 
DElla Piscina

non raccoGliE 
FoGliE sUl FonDo 
DElla Piscina

il PUlitorE imPiEGa 
PiÙ tEmPo a inVErtirE 
la DirEzionE

   PROBLEMA                                           RIMEDIO

• assicurarsi che la pompa filtro sia in funzione ed entro  
 la portata idrica specificata [1600 - 3500 galloni all’ora  
 (6056 - 13248 litri all’ora)]. 
• Estrarre il pulitore automatico dall’acqua e assicurarsi  
 che l’acqua fuoriesca dall’apertura di uscita situata sul  
 lato superiore del dispositivo.
• serrare saldamente l’attacco del tubo e collegare il tubo  
 al raccordo di ritorno dell’acqua (consultare la sezione  
 “installazione”). se non si è sicuri di aver individuato il 
 raccordo di ritorno corretto, provare a collegare il pulitore  
 automatico a ogni raccordo di uscita della piscina finché  
 l’acqua non fuoriesce dall’apertura di uscita.
• rimuovere la base del pulitore e assicurarsi che le ruote girino  
 liberamente ruotandole a mano; in caso contrario, sostituire l’unità.
• contattare il centro assistenza intex.
• controllare e pulire la griglia e il micro-filtro.
• pulire o sostituire la cartuccia.
• se si utilizza una pompa a sabbia, assicurarsi che la sabbia
 stessa sia pulita facendo un retro lavaggio. consultare il 
 manuale della pompa a sabbia.
• l’acqua della piscina è troppo sporca o le pareti sono ricoperte  
 di alghe. se l’acqua della piscina è troppo sporca assicurarsi  
 che i valori chimici dell’acqua siano corretti. se l’acqua della  
 piscina è di colore verde, marrone o nero, regolare il livello di  
 cloro e di ph. consultare il manuale della piscina.
• Verificare che la portata idrica della pompa sia entro  
 l’intervallo specificato. se la portata idrica è inferiore 
 a 1600 galloni all’ora (6056 litri all’ora), sostituire la  
 pompa con una di portata superiore.
• rimuovere le spazzole dal fondo del pulitore e rimetterlo  
 nell’acqua, vedere la sezione “impostazioni”.
• Pulire la griglia e il micro-filtro del pulitore automatico  
 dopo 2-3 ore di utilizzo continuato.

•  È normale; il tempo impiegato dal pulitore a invertire la  
 direzione dipende dalla portata idrica della pompa filtro.
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1. assicurarsi che la pompa filtro sia spenta e disconnettere la spina dalla   
 presa di corrente.
2. Utilizzare le istruzioni di montaggio al contrario per smontare il pulitore.   
 inoltre, rimuovere il raccordo di prolunga del filtro a griglia dalla griglia   
 dell’uscita di aspirazione.
3. pulire e far prendere aria a tutti gli eccessori e componenti.
4. avvolgere il tubo senza stringerlo o piegarlo per riporlo. non posizionare   
 oggetti pesanti sul tubo.
5. quando riponete il pulitore, rimuovete le spazzole (12) e riponetele 
 appoggian dole in piano.
6. l’imballo iniziale può essere usato come scatola di conservazione.   
 conservare in un luogo fresco e asciutto.  

Lo svago in acqua è sia divertente sia terapeutico. In ogni caso può causare 
danni seri e addirittura la morte. Per ridurre il rischio di danni leggere e 
seguire tutte le istruzioni e le avvertenze riportate sul prodotto e sulla 
confezione ed inserite nella confezione stessa. Ricordare che comunque le 
avvertenze del prodotto, le istruzioni e le linee guida per la sicurezza trattano 
alcuni rischi comuni legati allo svago in acqua ma non riportano ogni 
possibile caso di rischio o pericolo.

Per un’ulteriore sicurezza prendere visione con le seguenti linee guida 
emanate e riconosciute dall’Organizzazione nazionale della sicurezza:
• richiedere una costante sorveglianza. si consiglia di nominare un adulto 
 competente in qualità di “bagnino” soprattutto in presenza di bambini dentro o  
 intorno alla piscina.
• imparare a nuotare;
• Dedicare del tempo per imparare le norme per il primo soccorso.
• informare le persone addette al controllo della piscina sui possibili danni che   
 possono verificarsi durante l’uso della piscina e sull’utilizzo dei dispositivi di 
 protezione come porte chiuse a chiave, barriere o altro.
• informare tutti gli utenti, compresi i bambini, sulle azioni da adottare in caso di  
 emergenza.
• Usare sempre il buonsenso quando ci si diverte in acqua.
• sorvegliare, sorvegliare, sorvegliare.

COME RIPORRE L’APPARECCHIO PER LUNGO TEMPO

LINEE GUIDA GENERALI PER LA SICUREZZA IN ACQUA
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Garanzia Limitata

La pulitore automatico per piscine Deluxe zX300 è realizzata usando materiali di alta qualità 
e fattura. la garanzia si applica solo al lED. tutti i prodotti intex sono stati testati e non 
presentano difetti di fabbrica. questa garanzia è limitata solo alla pulitore automatico per 
piscine Deluxe zX300.

questa garanzia si aggiunge a, e non è in sostituzione di, vostri diritti di legge. qualora questa 
garanzia non rispetti i vostri diritti di legge, questi ultimi hanno la priorità. ad esempio, le 
leggi a tutela dei consumatori all’interno dell’Unione Europea, prevedono dei diritti di legge 
aggiuntivi alla copertura prevista da questa garanzia. Per conoscere i diritti garantiti dalla UE, 
visitate il sito: http: //ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm.

le disposizioni della presente garanzia si riferiscono esclusivamente all’acquirente e non sono 
cedibili ad altri. la garanzia è valida per il periodo riportato sotto a partire dalla data d’acquisto. 
conservare la ricevuta d’acquisto insieme al manuale d’istruzione, come prova d’acquisto che 
dovrà essere esibita insieme alla garanzia in caso di reclami.  

Garanzia Pulitore automatico per piscine Deluxe zX300 - 1 anno
Garanzia Tubo, spazzola a rullo & attacchi - 180 giorni

se viene scoperto un difetto di fabbrica entro un anno dall’acquisto, prego contattare il centro 
assistenza appropriato tra quelli elencati nella pagina “centri assistenza autorizzati”. il centro 
assistenza determinerà la validità del reclamo. se il prodotto è coperto dalle disposizioni della 
garanzia, il prodotto verrà riparato o sostituito, con lo stesso prodotto o un altro di valore simile 
(a scelta di intex), senza nessun costo aggiuntivo per il cliente finale.

oltre a questa garanzia e ad eventuali altri diritti garantiti dal rispettivo paese di appartenenza, 
non sono previste ulteriori garanzie. anche se previsto dal paese di appartenenza, in nessun 
caso intex sarà responsabile nei confronti dell’utente o di terzi per danni diretti o indiretti 
derivanti dall’uso del pulitore automatico per piscine Deluxe zX300, o per azioni da parte 
di intex, suoi agenti e suoi dipendenti (compresa la fabbricazione del prodotto). alcuni 
paesi o giurisdizioni non consentono l’esclusione o la limitazione dei danni incidentali o 
consequenziali, pertanto la suddetta limitazione o esclusione potrebbe non applicarsi a voi.

La presente garanzia non trova applicazione qualora:
• se pulitore automatico per piscine Deluxe zX300 è soggetto a negligenza, utilizzo o

applicazioni non idonee,incidenti, per operazioni improprie, voltaggio non idoneo o diverso 
da quello indicato nelle istruzioni, manutenzione o conservazione non corretta;

•  se pulitore automatico per piscine Deluxe zX300 è soggetto a danneggiamento a causa
di circostanze non controllabili da intex, incluse ma non limitate a, normale usura e danni 
causati da esposizione al fuoco, inondazioni, gelo, pioggia o altri eventi atmosferici;

• Per parti e componenti non vendute da intex; e/o.
• Per modifiche non autorizzate, riparazioni o smontaggio al pulitore automatico per piscine

Deluxe zX300 da soggetti diversi del personale del centro assistenza intex.

Danni a persona o a cosa non vengono coperti da questa garanzia.

Leggere attentamente il manuale e seguire le istruzioni relative al funzionamento e 
manutenzione delle pulitore automatico per piscine Deluxe zX300. controllare sempre il 
prodotto prima dell’uso. la garanzia può decadere se non vengono seguite le avvertenze.
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BELANGRIJKE 
VEILIGHEIDS INSTRUCTIES

Lees, begrijp en volg dan ook alle 
aanwijzingen nauwkeurig op vóór 

installatie en gebruik.

Vergeet niet om ook onze andere Intex-producten uit te 
proberen: zwembaden, zwembadonderdelen, opblaasbare 
zwembaden, speelgoed voor binnenshuis, luchtbedden en 
boten. Alles verkrijgbaar bij speelgoed/zwembadwinkels 
of kijk op onze website.
Door ons streven naar continue productverbeteringen 
heeft Intex het recht productspecificaties en ontwerpen 
zonder kennisgeving te wijzigen, wat zou kunnen 
resulteren in wijzigingen in de handleiding.

Enkel voor illustratieve doeleinden.
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WAARSCHUWING
• Om hEt risicO Van VErwOnDing tE VOOrkOmEn,  
 laat kinDErEn Dit prODUct niEt gEbrUikEn. 
•  VErwiJDEr Dit artikEl Uit hEt baD, als hEt baD  
 in gEbrUik is.
•  schakEl DE FiltErpOmp Uit En trEk DE stEkkEr Uit  
 hEt stOpcOntact alVOrEns DE FiltErpOmp   
 schOOn tE makEn OF in tE stEllEn.
•  VErwiJDEr Dit artikEl Uit hEt baD alVOrEns hEt 
 aFDEkZEil OVEr hEt baD tE plaatsEn.
•  prODUct En accEssOirEs DrOOg En VEilig   
 binnEnshUis OpbErgEn.
•  ingEVal Van prOblEmEn mEt baD OF FiltErpOmp,  
 lEEs DE biJ DiE artikElEn bEhOrEnDE 
 hanDlEiDingEn.
• Dit prODUct is UitslUitEnD tE gEbrUikEn VOlgEns DE  
 richtliJnEn ZOals bEschrEVEn in DEZE hanDlEiDing!

HET NEGEREN VAN DEZE WAARSCHUWINGEN KAN 
RESULTEREN IN SCHADE AAN GOEDEREN EN/OF ERNSTIGE, 
OF ZELFS FATALE \VERWONDINGEN.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDS INSTRUCTIES
  Lees, begrijp en volg dan ook alle aanwijzingen nauwkeurig op vóór installatie en   
  gebruik.
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NB: tekening dient slechts ter verduidelijking. kan afwijken van bijgesloten 
product. niet op schaal.

NR. OMSCHRIJVING AANTAL SPARE PART 
NR.

1  bOVEnkant Van DE clEanEr 1 12927
2  rOlbOrstEl 2 12928
3  aFValnEtJE 1 12929
4  pakking Van VUilnEt 1 12932
5  OnDErkant Van DE clEanEr 1 12933
6  micrOschErm 1 12860
7  OVErDrUkVEntiEl 1 12934
8  O-aFDichtingsring 2 12861
9  slangkraagmOEr 2 12863

10  slang 1 12862
11  bOrstEl sUppOrt a (mEt 2 stUks Extra) 4 11493
12  bOrstEl (mEt 10 stUks Extra) 12 11567
13  bOrstEl sUppOrt b (mEt 2 stUks Extra) 4 11494
14  ZEEFschErmVErlEngstUk 1 13047

LIJST VAN ONDERDELEN
alvorens het bad in elkaar te zetten, kijk eerst goed naar de diverse 
onderdelen en controleer of ze allemaal aanwezig zijn.

1

3

4

5

8

2

2
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lees, begrijp en volg dan ook alle aanwijzingen nauwkeurig op vóór 
installatie en gebruik.

algemeen
• De automatische reiniger werkt vanaf de drukzijde van de retouraansluiting  
 voor het zwembadwater (water vanaf de filterpomp naar het zwembad).
• als een intex Zoutwatersysteem of Ozongenerator op het zwembad
  is vastgemaakt, ontkoppel deze sanitaire apparaten eerst van   
 de circulatieleiding voordat de automatische reiniger wordt gebruikt.  
 wanneer de automatische reiniger het zwembad heeft gereinigd,   
 ontkoppel en verwijder de automatische reiniger uit het zwembad   
 en hervat de werking van de sanitaire apparaten.
• De auto cleaner heeft een filterpomp met een capaciteit van 
 minimaal 6.056 en maximaal 13.248L p/u nodig.
• Voor intex® bovengrondse framezwembaden met een 1-1/2” (38 mm) 
 slangaansluiting van het zeefkoppelstuk (niet geschikt voor Easy 
 set-zwembaden of zwembaden met een opblaasbare bovenste ring).
  • tot 7,92 m (26 ft) ronde vorm.
        • tot 9,75 m x 4,88 m (32 ft x 16 ft) rechthoekige/ovalen vorm.
• Zet eerst uw zwembad en filterpomp in elkaar en stel dan de 
 automatische reiniger op. 
• wanneer er gebruik wordt gemaakt van een zandfilter, zorg er dan
 voor dat u een backwash uitvoert. Laat de filterpomp 10 tot 15   
 minuten draaien, voordat u de auto cleaner aansluit op het water   
 toevoer in het zwembad. 
• De auto cleaner werkt enkel in combinatie met een filterpomp. 

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFT DE AUTOPOOL CLEANER
MONTAGE INSTRUCTIES
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Vóór opstelling, zorg dat:
• De filter is uitgeschakeld en de stekker niet in het stopcontact zit.
• Het zwembad vrij van objecten is die de bewegingen van de 
 automatische reiniger kunnen hinderen, door het verwijderen van   
 de ladder, oppervlakteskimmer, sproeier (indien aanwezig), vlotten   
 of andere voorwerpen in het zwembad.
• De wand en vloer van het zwembad algenvrij zijn. algen doen de   
 wielen slippen en hinderen de bewegingen van de automatische   
 reiniger. neem contact op met uw lokale zwembadspecialist voor   
 een juiste behandeling van algen.

1. Vanaf de binnenkant van het zwembad, draai het mondstuk los van  
 de waterretouraansluiting (Fig. 1). 
 Nb: Het apparaat werkt vanaf de drukzijde van de retouraansluiting  
 voor het zwembadwater (water stroomt terug vanaf de filterpomp   
 naar het zwembad).

2. Zorg dat het microscherm (6) zich binnen het overdrukventiel (7)   
 bevindt. schroef vervolgens het overdrukventiel vanaf de 
 binnenkant van het zwembad vast op het zeefkoppelstuk (Fig. 2). 

1
schroefdraad
 van zeefje

Mondstukken

2schroefdraad
 van zeefje

767

MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg)
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3. aan de binnenkant van het zwembad, maak het zeefschermverlengstuk  
 (14) vast aan de zeefscherm van de aanzuiguitlaat (Fig. 3). 

MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg)

3
Mondstukken

Zeefschermverlengstuk

 NB: Maak het zeefschermverlengstuk (14) los van het zeefscherm   
 van de aanzuiguitlaat wanneer de automatische reiniger niet wordt   
 gebruikt of van het zwembad is ontkoppeld.

4. schroef de slang (10) met de slangkraagmoer (9) vast aan het 
 overdrukventiel (7) (Fig. 4).

4
7

10
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5. Trek de slang (10) naar de andere kant van de zwembadwand uit 
 totdat het over de wand hangt en knip het overtollig stuk slang af   
 met een schaar, zoals weergegeven in de onderstaande tabel   
 en afb 5.
 Nb: Draai de slangkraagmoer (9) vanaf het ander uiteinde van de   
 slang (10) (met de klok mee) los voordat u het overtollig stuk slang  
 afknipt. Draai de slangkraagmoer (9) opnieuw (tegen de klok in) 
 vast op de hoofdslang (10) nadat het is geknipt.

Afmeting zwembad Aanbevolen 
slanglengte (m)

 INTEX BADEN

Ronde

16’ x 48” (488cmx122cm), 16’ x 52” (488cmx132cm) 5.0

18’ x 48” (549cmx122cm), 18’ x 52” (549cmx132cm) 5.5

20’ x 48” (610cmx122cm), 20’ x 52” (610cmx132cm) 6.0

24’ x 52” (732cmx132cm), 26’ x 52” (792cmx132cm) 6.5

Ovaal
16’6” x 9’ x 48” (503cmx274cmx122cm) 4.0

20’ x 10’ x 48” (610cmx305cmx122cm) 4.5

Rechthoekige

18’ x 9’ x 52” (549cmx274cmx132cm) 5.0

24’ x 12’ x 52” (732cmx366cmx132cm) 6.0

32’ x 16’ x 52” (975cmx488cmx132cm) 6.5

MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg)

5

9

10
10

rechthoekige baden/
Ovaal baden

ronde baden

Zwembadinlaat

Zwembadinlaat
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6. borstel samenstelling (Fig. 6).
 Nb: Verwijder de borstels aan de onderzijde van de auto cleaner   
 indien u grover vuil zoals bladeren van de bodem wilt zuigen.

6
11 13

12

7. Vanaf de buitenkant van het zwembad, sluit het ander uiteinde 
 van de slang met de slangkraagmoer (9) aan op de waterinlaat   
 van de automatische zwembadreiniger. stop de slangkraagmoer 
 (9) verticaal in de waterinlaat. Terwijl de slangkraagmoer omlaag   
 wordt geduwd, draai de slangkraagmoer met de klok mee om   
 de slang vast te zetten. Om de slang te verwijderen, duw de   
 slangkraagmoer omlaag en draai de kraagmoer tegen de klok in 
 (Fig. 7). 

7

Drukken Met de klok mee Vastschroeven

Waterafvoer

Waterinlaat

MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg)
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8. Houd de reiniger vast met de bovenkant omhoog gericht. Laat het   
 apparaat langzaam in het water zakken om de lucht binnenin de   
 reiniger af te voeren en de reiniger zal geleidelijk aan naar de   
 bodem van de zwembladvloer dalen (Fig. 8). 

9. schakel de filterpomp in en zorg dat er water door het microscherm 
 (6) en het overdrukventiel (7) stroomt. De automatische reiniger is nu   
 in beweging en reinigt de vloer en de wand van het zwembad (Fig. 9).  
 Nb: De patroonfilterpomp of de zandfilterpomp zullen het 
 zwembadwater reinigen. Het is noodzakelijk om de filterpatroon 
 te reinigen of te vervangen of de zandmedia regelmatig te laten 
 teruglopen om het water schoon te houden. 
 als de automatische reiniger met een zandfilterpomp is uitgerust, zal   
 de doorstroming in het systeem afnemen en zal de druk toenemen,   
 zoals aangegeven op de drukmeter van de zandfilterpomp (van de 
 groene naar gele zone), dit is normaal. Ontkoppel de automatische   
 reiniger van het zwembad en controleer of de aflezing op de drukmeter  
 van de zandfilterpomp opnieuw naar de groene zone terugkeert.   
 raadpleeg de handleiding van de zandfilterpomp voor meer informatie.

9

76

MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg)

8
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De filter cartridge zal regelmatiger gecontroleerd en vervangen 
moeten worden door het kleine vuil dat in de cartridge terecht zal 
komen. reinig tevens het vuilnet (3) en het microscherm (6) 
regelmatig.

BELANGRIJKE MEDEDELING

1.  Overtuig u, dat de stekker uit het  
 stopcontact is verwijderd. 

2. Hef de slang van de automatische  
 reiniger langzaam omhoog en pak  
 dan het handvat van de automatische 
 reiniger vast (Fig. 10-11).  
 WAARSCHUWING: niEt aan slang 
 daar die dan beschadigd kunnen 
 worden.

3. Til de automatische reiniger 
 langzaam uit het water op. Wanneer  
 al het water uit de automatische  
 reiniger is afgevoerd, verwijder de  
 automatische reiniger uit het 
 zwembad en plaats het op de grond  
 (Fig.12).  

10

11

12

MONTAGE INSTRUCTIES (vervolg)

SCHOONMAKEN VAN HET AFVALNETJE
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4.  Duw de linker en rechter hendel naar de ontgrendelingspositie 
 (Fig. 13).

5.  Verwijder het afvalnetje (3) uit de onderkant van de cleaner (5). 
 ligt er vuil los op het netje en los in de onderkant van de cleaner,   
 gebruik dan een tuinslang om dat weg te spuiten (Fig. 14).

6.  Zet het vuilnet en de basis van de automatische reiniger opnieuw in  
 elkaar door de vorige stappen omgekeerd uit te voeren.

13

Ontgrendelen

Vergrendelen

Hendel

145
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SCHOONMAKEN VAN HET AFVALNETJE (vervolg)
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1.  Overtuig u, dat de stekker uit het stopcontact is verwijderd.  
2. Om de slang te verwijderen, draai de slangkraagmoer (9) (tegen 
 de klok in) los van het overdrukventiel (7) (Fig. 15). 

3. Draai het overdrukventiel (7) los van het zeefkoppelstuk. Haal het   
 microscherm (6) uit het overdrukventiel. reinig en verwijder vuil 
 uit het microscherm en het overdrukventiel met behulp van een 
 tuinslang (Fig. 16). 

4. Zet alle componenten opnieuw in elkaar door de vorige stappen   
 omgekeerd uit te voeren.

15

9

10
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HET MICROSCHERM REINIGEN
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1.  Overtuig u, dat de stekker uit het stopcontact is verwijderd. 
2. Haal de automatische reiniger uit het zwembad en plaats het op de  
 grond (Fig. 17).

DE ROLBORSTEL VERVANGEN

17

3. houd de linkerkant van de rolborstel met uw vingers vast, trek het   
 naar rechts en til het vervolgens op om de rolborstel uit te halen 
 (Fig. 18). 

18

Trek naar rechts

Til op

1
2
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DE ROLBORSTEL VERVANGEN (vervolg)
4. Om een nieuwe rolborstel te installeren, breng één uitstekend   
 uiteinde van de rolborstel in het rechter gat van de automatische   
 reiniger (Fig. 19). Houd de linkerkant van de rolborstel met uw 
 vingers vast en trek het naar rechts. steek vervolgens het ander   
 uiteinde van de rolborstel in het linker gat van de automatische   
 reiniger (Fig. 20). Zorg dat de rolborstel stevig is vastgemaakt 
 door het zijdelings te bewegen.

19
Uiteinde

gat

rolborstel

20
Trek naar 
rechts

rolborstel
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Als u problemen blijft behouden, neemt u dan gerust contact op met onze Service 
afdeling. Zie de lijst met service centers.

BELANGRIJK

PROBLEMEN OPLOSSEN

aUtO clEanEr 
bEwEEgt niEt

hEt 
VOOrtbEwEgEn 
gaat langZaam

DE rEinigEr kan 
DE ZwEmbaDwanD 
niEt OpklimmEn

hEt is niEt mOgEliJk 
Om blaDErEn Van 
DE bODEm tE 
VErwiJDErEn
hEt DUUrt lang 
Om DE richting 
Om tE kErEn

   PROBLEEM                                         OPLOSSING

• Zorg dat de filterpomp werkt en zich binnen het 
 aangegeven pompdebiet bevindt [6056 - 13248 liter/uur 
 (1600 - 3500 gallon/uur)].  
• Haal de automatische reiniger uit het water en 
 controleer of er water uit de “wateruitlaat” aan de  
 bovenkant van het apparaat stroomt.
• Draai de slangkraagmoer stevig vast en sluit de slang
  aan op de waterretouraansluiting, zie de sectie “Opstelling”. 
 als u niet zeker weet welke de retouraansluiting is, sluit  
 de automatische reiniger aan op elke zwembaduitlaat 
 totdat er water uit de “wateruitlaat” stroomt.
• Verwijder de basis van de reiniger, controleer of de tandwielkast 
 klem zit, draai de wielen met de hand om na te gaan of ze  
 roteren. als dit niet het geval is, vervang door een nieuw toestel.
• neem contact op met intex service.
• controleer en reinig het vuilnet en het microscherm.
• Maak de cartridge schoon of vervang hem.
• wanneer er gebruik wordt gemaakt van een zandfilter, zorg er  
 dan voor dat u een backwash uitvoert. bekijk hiervoor de 
 handling van uw zandfilter pomp.
• Het zwembadwater is te vuil of de wand is bedekt met  
 algen. Zorg ervoor dat de waardes van het water in orde zijn. 
 als het water een groene, bruine of zwarte kleur krijgt is het  
 belangrijk de ph- en de chloor waarden aan te passen. bekijk  
 hiervoor de handleiding van uw zwembad.
• controleer of het pompdebiet zich binnen het aangegeven bereik 
 bevindt. als het debiet lager dan 6056 liter/u (1600 gallon/u) is,  
 vervang de pomp door een pomp met een hoger pompdebiet.
• Verwijder de borstels van de onderkant en zet de auto  
 cleaner terug in het zwembad, zie “montage instructies”.
• reinig het vuilnet en het microscherm van de automatische  
 reiniger na een ononderbroken werking van 2-3 uur.

•  Dit is normaal, gezien de omkeertijd van de automatische  
 reiniger wordt bepaald door het debiet van de filterpomp.
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1. Overtuig u ervan, dat de filterpomp is uitgeschakeld en haal de   
 stekker uit het stopcontact. 
2. Om de auto-cleaner en slangen weer uitelkaar te halen en lost te   
 maken, volg de instructies in omgekeede volgorde. Maak het   
 zeefschermverlengstuk tegelijkertijd los van het zeefscherm van de  
 aanzuiguitlaat.
3. alle delen goed schoonmaken en zeer goed (laten) drogen.
4. rol de slang losjes op en voorkom knikken voordat u het opbergt.   
 plaats geen zware voorwerpen op de slang.
5. Verwijder de borstels (12) en bewaar ze plat en recht tijdens opslag.
6. in doos opbergen en droog en op kamertemperatuur bewaren.

Recreëren in het water is leuk en heilzaam. Maar er zijn ook risico’s 
aan verbonden, die kunnen leiden tot ernstige ongelukken of zelfs de 
verdrinkingsdood. Voorkom risico’s: lees alle instructies aandachtig 
door en volg ze nauwkeurig op.

Realiseer dat de handleiding en alle meegeleverde instructies, u 
slechts in algemene zin op de gevaren van waterrecreatie kunnen 
wijzen. Het valt buiten de reikwijdte ervan om specifieke gevallen te 
behandelen. Wees dus altijd alert en gebruik uw gezond verstand. 
Uiteindelijk bent u zelf verantwoordelijk voor hoe u het product 
gebruikt. Ter aanvulling nog enkele adviezen:
• Zorg voor constant toezicht. wanneer kinderen gebruik maken van het 
 zwembad dient een volwassenen toezicht te houden. 
• leer zwemmen.
• Volg een cursus Eerste hulp en leer mond-op-mond beademing.
• Zorg dat u op de hoogte bent van de gevaren van water en dat er 
 veiligheidsmaatregelen getroffen zijn. 
• Zorg dat de gebruikers van het zwembad op de hoogte zijn van de   
 manier van handelen bij een noodgeval. 
• gebruik altijd uw gezond verstand bij spellen en activiteiten in het water.
• houd toezicht, houd toezicht en houd toezicht.

WINTERSTALLING

ALGEMENE REGELS BETREFFENDE VEILIGHEID 
IN HET WATER
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VERKLARING VAN BEPERKTE GARANTIE

Uw Zx300 luxe automatische Zwembadreiniger is vervaardigd uit de materialen van 
de hoogste kwaliteit en vakmanschap. alle intex producten zijn gecontroleerd en in orde 
bevonden vóór het verlaten van de fabriek. Deze beperkte garantie is enkel toepasbaar op de 
Zx300 luxe automatische Zwembadreiniger.

Deze beperkte garantie wordt verstrekt als aanvulling op en zonder afbreuk te doen aan 
uw consumentenrechten. indien deze garantie niet overeenkomt met een van uw wettelijke 
rechten, zullen de wettelijke rechten gelden.

De voorwaarden van deze beperkte garantie gelden slechts jegens de eerste eigenaar. Deze 
beperkte garantie is geldig voor de onderstaande periode vanaf de aankoopdatum. bewaar 
uw originele aankoopbon bij deze handleiding, daar het aankoopbewijs dient te worden 
overlegd ingeval van een klacht. Zonder aankoopbon is deze beperkte garantie niet geldig.  

 Zx300 luxe automatische Zwembadreiniger garantie - 1 jaar
 slang, rolborstel & aansluitingen garantie - 180 dagen

indien er zich een productiefout binnen bovenstaande periode voordoet kunt u contact
opnemen met het juiste service center, te vinden in de lijst met service centers. intex service 
zal de klacht met u bespreken en u eventueel vragen het artikel op te sturen voor inspectie. 
indien er sprake is van garantie zal het product kosteloos gerepareerd worden of vervangen 
voor hetzelfde of een gelijkwaardig product (intex bepalende factor).

andere garanties dan deze en de wettelijk bepaalde rechten in uw land zijn niet van 
toepassing. intex, haar agentschappen en/of medewerkers zijn onder geen enkele voorwaarde 
aansprakelijk jegens de koper of enige andere partij voor indirecte of vervolgschade 
veroorzaakt door Zx300 luxe automatische Zwembadreiniger van welke aard dan ook. 
Het is mogelijk dat sommige landen of rechtsgebieden de uitsluiting of beperking van 
aansprakelijkheid wegens bijkomende schade of gevolgschade niet toelaten. in dit geval zijn 
de bovenstaande uitsluitingen mogelijk niet van toepassing op u.

Deze beperkte garantie is niet van toepassing in onderstaande gevallen:
• indien Zx300 luxe automatische Zwembadreiniger is onderworpen aan nalatigheid, 

abnormaal gebruik of toepassing, een ongeluk, onjuist gebruik, verkeerde spanning of 
voltage, ander gebruik dan in de handleiding beschreven staat en onjuist onderhoud of 
opslag;

•  indien Zx300 luxe automatische Zwembadreiniger onderhevig is aan schade veroorzaakt 
door omstandigheden buiten de macht van intex, inclusief maar niet beperkt tot, normale 
slijtage en beschadiging veroorzaakt door blootstelling aan vuur, overstroming, vrieskou, 
regen en andere natuurkrachten;

•  Op artikelen welke niet van het merk intex zijn of intex artikelen welke in combinatie met 
artikelen/onderdelen van een ander merk gebruikt worden; en/of.

•  indien er aanpassingen, reparaties of demontage van Zx300 luxe automatische 
Zwembadreiniger zijn uitgevoerd door iemand anders dan een medewerker van intex 
service.

Tevens is de garantie niet van toepassing bij schade aan eigendommen of personen.

lees de handleiding zorgvuldig voordat u het product gebruikt. Volg alle instructies nauwkeurig 
op voor het correct opzetten, afbreken en onderhouden van uw Zx300 luxe automatische 
Zwembadreiniger. inspecteer het product altijd alvorens u het in gebruik neemt. als u de 
aanwijzingen niet opvolgt, kan de beperkte garantie vervallen.
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Don’t forget to try these other fine intex products: 
pools, pool accessories, inflatable pools and in-home 
toys, airbeds and boats available at fine retailers or 
visit our website.

n’oubliez pas d’essayer les autres produits de la 
gamme intex : piscines hors sol, accessoires de 
piscine, piscines gonflables, jouets d’intérieur gonflables, 
airbeds et bateaux. ces produits sont disponibles chez 
les différents revendeurs ou sur notre site internet. 

no se  olvide de probar otros productos intex: piscinas, 
accesorios para piscinas, piscinas inflables, Juguetes, 
camas de aire y barcas están disponibles en nuestros 
distribuidores o visita ndo nuestra página web.

wenn sie lust verspüren noch andere intex produkte
auszuprobieren, wie unser pool-Zubehör oder die 
luftbetten, sowie die spielwaren oder die boote .... , 
dann besuchen sie uns doch einfach auf unserer 
Homepage unter www.steinbach.at, einige produkte 
sind auch im Fachhandel erhältlich.

non dimenticate di acquistare anche gli altri prodotti 
intex: le piscine fuori terra, gli accessori per piscine, 
le piscine gonfiabili, i prodotti in-toyz, i materassi 
gonfiabili airbed e i canotti sono prodotti intex 
disponibili presso i rivenditori oppure visitando il sito 
internet.

probeer ook eens onze andere intex producten, zoals: 
zwembad accessoires, opblaasbare zwembaden, 
speelgoed voor binnenshuis, luchtbedden en boten. te 
verkrijgen bij de betere speelgoed- en zwembadwinkels. 
Of kijk eens op onze website.


